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Zarastená a opustená čerešňová aleja sa rukami mnohých dobrovoľníkov začína pre-
mieňať na nádhernú oázu. Ak sa ich nájde viac budú práce rýchlejšie napredovať
a tým skôr  sa aleja stane vyhľadávaným miestom.    

(pokračovanie na str. 3)

Prebudí KOZEL
spiacu princeznú?

Kedysi to bolo miesto, kam chodievali
ľudia na vychádzky, deti na čerešne, zami-
lovaní tu randili. Čerešňová aleja v Senici.
Tiahne sa od IBV Juh (smer Hlboké) ku
Kratnovskému potoku. V súčasnosti má,
bohužiaľ,  úplne iný charakter. 

Ľudia ju využívajú len ako priestor, kde
vyhadzujú nepotrebný odpad, medzi ním
i stavebný a nespotrebované stavebné
zmesi. Aleja zarastá bujnými náletovými
drevinami, miestami sa stala ťažko prie-
chodná i kvôli stavebným navážkam vznik-
nutým pri výstavbe priľahlej IBV. Stal sa
z nej zabudnutý a zanedbaný priestor.
V nej rastúce čerešne majú približne 70
rokov a aleja má dĺžku približne 1,5 km.
Podobné aleje sú už vzácnosťou,  a tak  sa
Klub ochrancov zelene (KOZEL) rozhodol
vyvinúť aktivity, ktoré by našej senickej
aleji vrátili zašlú krásu.

V sobotu 21. apríla  sa uskutočnila už
druhá brigáda na skrášlení aleje s aktívnou
účasťou verejnosti a priaznivcov sloven-
ského geocachingu, ktorí nám s prácami
v aleji pomáhali. Počas prvej brigády,
konajúcej sa na konci marca, bolo z aleje
vyzbieraných 20 vriec rôzneho odpadu.
Spomenutá druhá brigáda sa niesla v zna-
mení boja s prebujnenými náletmi, väčši-
nou veľmi odolnými a nepriateľsky pichľa-
vými. Napriek tomu brigáda ubiehala vo

veľmi dobrej atmosfére, zúčastnených
naplnila príjemnými dojmami a zážitkami
a nadviazali sa  i nové priateľstvá. Pre posil-
nenie brigádnikov KOZEL uvaril v kotli, čo
iné ako parádnu kapustnicu, ktorá každé-
mu pracantovi prišla vhod.

Roboty v aleji je však ešte na niekoľko
brigád. Priestor je veľmi zanedbaný
a doslova volá po pracovitých rukách. Už
len kvôli starým čerešniam, ktoré tu rastú
pre  naše deti, pre ktoré by sme mohli túto
parádu zachovať (na Slovensku je takých-
to alejí už málo). Treba na tento prírodný
prvok upozorňovať a chrániť ho pred  tzv.
„dobrými nápadmi“. Dajme spoločne
aleju do poriadku, vytvorme si priestor na
pekné vychádzky.

A tak vás KOZEL pozýva na ďalšiu bri-
gádu, ktorá sa bude konať  19.  mája  od
10. hod. Dobrovoľníci s náradím (hrable,
nožnice, krovinorezy, sekerky, pílky, mače-
ty, krompáče, kliešte na drôt a pod.) sú
vítaní. Pracovné rukavice sú podmienkou.
Budeme pokračovať v začatej činnosti. Bri-
gáda nemá konkrétnu hodinu ukončenia,
každý môže pomáhať toľko, koľko mu čas
a podmienky dovolia, najvytrvalejší môžu
s nami v aleji prenocovať (v tom prípade si
prineste stan a spacák) a ráno pokračovať
v začatom diele.

Tešíme sa na vás a teší nás i fakt, že za
pomoci predchádzajúcich brigádnikov
bola už časť aleje vyslobodená z neľútost-
ného pichľavého zovretia tŕňov a zabud-
nutia.

Testovanie autobusu
Predstavitelia samosprávy mesta Seni-

ca si 12. apríla prezreli nový nízkopo-
dlažný autobus, ktorý bol  v meste na týž-
dennej testovacej jazde. Samospráva sa
totiž rozhoduje akým vozidlom nahradí
posledný starý 24-ročný autobus premá-
vajúci na linkách MHD v Senici, ktorý
neustále potrebuje veľa opráv. 

Testovaný  autobus SOR CN 8.5  spĺňaj-
úci najmodernejšie kritériá mala zapožiča-
ný senická prevádzka SAD Trnava, ktorá
prevádzkuje senickú MHD. Autobus   je
8,5 m dlhý, čo je cca o jeden meter menej,
ako majú ostatné 2 vozidlá senickej MHD,
ktoré boli v roku  2010 kupované tiež už
v skrátenej verzii 9,5 m. Ďalšou výhodou
autobusu je, že má plošinu, ktorú sprístup-
ní vodič na požiadanie. Jazda autobusom
je plynulá, komfortná.

Podľa Jozefa Gažu vedúceho SAD
Trnava, stredisko Senica, testovacie jazdy
na linke č. 1 od 4. do 12. apríla ukázali, že
vozidlo kapacitne vyhovuje potrebám
mesta. „Výhodou  vozidla je nielen jeho
nižšia obstarávacia cena, ale aj menšia
spotreba a teda nižšie celkové prevádzko-
vé náklady,“ zdôraznil Jozef Gaža.  Priaz-
nivé boli aj ohlasy cestujúcej verejnosti,
ktorí by  najradšej nový autobus už videli
premávať.  Testovaciu jazdu absolvovali aj
predstavitelia mesta, aby zodpovedne zvá-

(pokračovanie na str. 5)

Editoriál
Po dlhej a krutej zime prešla jar rýchlo

do leta. Na konci apríla padali  teplotné
rekordy a z búnd sme sa pri 30 stupňoch
Celzia vyzliekli hneď do krátkych nohavíc
a tričiek. Príroda navôkol  naberá  na sile,
omamujúce vône sa šíria z pestro zakvit-
nutých  záhradiek a stromov. Ozaj, všimli
ste si? Vlani zasadené  sakury na zrekonšt-
ruovanom námestí rozkvitli. Ružových kvi-
etkov ešte nemajú veľa, no nesmierne
potešili. Ich veľkolepá nádhera   na námes-
tí ešte nevyniká, no našťastie sú staršie
sakury roztrúsené po meste a jemná ružo-
vá farba hustých kvetov vzbudzuje príjem-
né pocity. Možno aj preto, že v slovanskej
mytológii boli čerešne  príbytkom víl, ktoré
nosili zelené a biele závoje. V dobe kvit-
nutia víly tancovali za splnu pri mesačnom
svetle.   Sakura je síce  japonská čereňa,
ale máme ju v Senici tak dlho, že ju môže-
me považovať  za našu.  Napokon, myslím
si, že všetky  stromy nám prinášajú nevy-
sloviteľnú radosť v duši, lebo sú našimi
súputníkmi oddávna. Vážme si ich, staraj-
me sa o ne  a vtedy bude v našom meste
veľa víl. Viera Barošková
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Z rokovania rady
a zastupiteľstva

Čistili ľudia i stroje
Začiatkom  marca sa v meste začalo

s jarným čistením miestnych komunikácií
a verejných priestranstiev.  Mesto je nie-
len čistejšie, ale zásluhou novej špeciál-
nej techniky, ktorá po zimnej údržbe zba-
vuje komunikácie znečisťujúcich látok,
sa zvyšuje aj kvalita  ovzdušia. 

V uliciach mesta sa objavil nový malý
kompaktný zametač Citycat  2020 XL.
Mesto Senica ho získalo v minulom roku
v rámci projektu Ovzdušie bez prachu,
ktorý bol finančne podporený  z fondov
Európskej únie z Operačného programu
životné prostredie. Stroj má 300 litrový
zásobník vody a zabudovaný systém recy-
klácie použitej vody.  Výhodou stroja je
jeho variabilné predné rameno, vďaka kto-
rému môže pracovať buď na pravej, alebo
ľavej strane komunikácie. Stroj je  vybave-
ný agresívnou oceľovou kefou a zadnou
sacou hadicou, ktoré mu slúžia na doko-
nalé odstránenie všetkých frakcií znečiste-
nia z komunikácií. Tento kompaktný zame-
tač menších rozmerov sa využíva pri čiste-
ní a zametaní chodníkov a úzkych miest-
nych komunikácií. 

Ulice pomáha čistiť aj ďalší stroj zo
spomínaného projektu - veľká kropiaca
cisterna s podvozkom Mercedes Axor
1824 AK s objemom 9 000 l. Predná nad-
stavba je  určená na kropenie a umývanie
komunikácií. Nadstavba je tvorená dvojdi-
elnou striekacou lištou. Vrchná striekacia
lišta je tvorená 3 veľkými tryskami (žabka-
mi) a spodná lišta 10 jemnými difuzórmi.
Kropením miestnych komunikácií v let-
ných mesiacoch sa  zníži prašnosť v prost-
redí s hustou dopravou, zlepší kvalitu
ovzdušia, od ktorej sa odvíja aj lepšia kva-
lita života obyvateľov v meste.

Okrem modernej techniky sa na čistení
mesta podieľalo aj 7  uchádzačov
o zamestnanie na aktivačnej činnosti. Ďal-
ších 14  na menších obecných službách.
Venovali sa čisteniu mesta, zbieraniu
odpadkov, likvidácii čiernych skládok.
Zákon umožňuje odsúdeným na trest
povinnej práce odpracovať si svoj trest
manuálnou prácou v prospech  mesta.
Momentálne si svoj trest odpracúvajú 2
ľudia pri čistení verejných priestranstiev
v meste. 

Viera Barošková 
Foto Jozef Valúšek

Mestská rada v Senici na svojom 2. riad-
nom zasadnutí konanom dňa 26. apríla
2012 zobrala na vedomie a odporučila
predložiť na rokovanie MsZ 10. mája
2012:

- Rozpis rozpočtu Mestského kultúrne-
ho strediska v Senici na rok 2012, ktoré
hospodári s rozpočtom vo výške 444 100
eur, z toho bežný transfer príspevkovej
organizácií z rozpočtu mesta predstavuje
290 000 eur a a vlastné výnosy 154 000
eur.

- Rozpis rozpočtu Materských škôl
a školských jedální pri materských školách
v celkovej výške 1 218 785 eur

- Rozpis rozpočtu ZŠ Ulica V. Paulínyho-
Tótha vo výške 578 545 eur

- Rozpis rozpočtu ZŠ Komenského ulica
vo výške 615 030 eur

- Rozpis rozpočtu ZŠ Sadová ulica vo
výške 950 430 eur 

- Rozpis rozpočtu ZŠ Mudrochova ulica
vo výške 530 700 eur 

- Rozpis rozpočtu Základnej umeleckej
školy vo výške 515 500 eur 

- Rozpis rozpočtu Centra voľného času
vo výške 209 105 eur 

- Prehľad plnenia príjmov a výdavkov
mesta a organizácií v jeho riadení za rok
2011 – záverečný účet mesta. Rozpočet
mesta na rok 2011 bol v priebehu roka
zmenený 2x uzneseniami MsZ a 5x roz-
počtovými opatreniami primátora mesta.

- Rozpočet celkových príjmov po
poslednej zmene bol 25 044 727 eur
a jeho skutočné plnenie k 31.12.2011 bolo
v sume 17 705 726,70 eur, čo predstavuje
plnenie na 70,70 %.

- Rozpočet celkových výdavkov po
poslednej zmene bol 22 219 717 eur
a jeho skutočné plnenie k 31.12.2011 bolo
v sume 17 594 718,59 eur , čo predstavu-
je plnenie na 79,19 %.

- Záverečný účet mesta bol overený
auditorom a stanovisko k záverečnému
účtu predložil aj hlavný kontrolór mesta. 

- Správu o stave nehnuteľného majetku
mesta  a Výsledky inventarizácie  majetku
mesta k 31.12.2011, z ktorej vyplynulo, že
v roku 2011 bol obstaraný majetok vo
výške 691 234 eur a jeho celková výška
v účtovnej hodnote predstavuje  72 460
032 eur. 

- Na základe zákona č. 178/1998 Z.z.
o podmienkach predaj výrobkov a posky-
tovania služieb na trhových miestach
a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991
Zb. o živnostenskom podnikaní v znení
neskorších predpisov  mesto všeobecne
záväzným nariadením č. 29/1,30/1, 32/2
upravuje predaj výrobkov a poskytovanie
služieb na trhových miestach, a to najmä:

- druh predávaných výrobkov a poskyto-
vaných služieb,

- druh, obdobie konania a rozsah príleži-
tostných trhov,

- trhové dni, predajný a prevádzkový čas,
technické, prevádzkové a estetické podmi-
enky stánku s trvalým stanovišťom  a ďal-
šie skutočnosti dôležité z hľadiska obce.
Zároveň sa predkladá návrh na zrušenie
VZN č. 36 – Trhový poriadok Mestského
trhoviska pri Požiarnej zbrojnici v Senici
z dôvodu nevyužívania priestoru pre účely
trhoviska.

- Návrh na zmenu a doplnenie VZN č. 1
o zásadách hospodárenia s majetkom
mesta Senica, ktorá rieši prechod kompe-
tencie o zriadení vecného bremena na
nehnuteľnom majetku z pôsobnosti pri-
mátora mesta na Mestské zastupiteľstvo.
O ďalších správach som informovala
v predchádzajúcom čísle Našej Senice,
preto doplním už len  nové informácie,
ktoré prerokovala mestská rada: 

- Žiadosti o poskytnutie dotácií z rozpo-
čtu mesta v zmysle VZN č. 20. V termíne
do 31. marca 2012 predložilo takmer 90
subjektov žiadosti o poskytnutie dotácie.
O projektoch nad 3 320 eur rozhoduje
MsZ, preto na rokovanie MsR boli predlo-
žené 4 žiadosti, o všetkých ostatných žia-
dostiach  sa rokuje v príslušných komisi-
ách. V rozpočte mesta je na dotácie
z fondu PRO Senica vyčlenených 230 000
eur , z toho na malé projekty 50 000 eur. 

- Protest prokurátora proti  VZN č. 21 –
Štatútu rekreačnej oblasti Kunovská prie-
hrada a Návrh na zmenu VZN č. 21 – Šta-
tút rekreačnej oblasti Kunovská priehrada.
Podnetom na protest prokurátora, bol
návrh Mestskej organizácie Slovenského
rybárskeho zväzu, proti obmedzeniam na
výkon rybolovu na Kunovskej priehrade.
Tým, že došlo k uzavretiu Dohody medzi
mestom Senica, Rekreačnými službami
mesta Senica, spol. s r.o. a MsO Sloven-
ského rybárskeho zväzu o určení zón
a časovom obmedzení výkonu rybolovu
a ďalších pravidiel pre členov rybárskeho
zväzu, Mestská rada odporúča  MsZ vyho-
vieť protestu prokurátora a schváliť zmenu
VZN č. 21. 

- Návrh na uzavretie Dohody o partner-
stve medzi mestom Senica a mestom
Santa Tecla v Salvadore. Medzinárodná
spolupráca s územnými a správnymi cel-
kami iných štátov je zakotvená priamo
v zákone  o obecnom zriadení,  preto
mesto nadväzujúc na  vzťahy medzi samo-
správami má uzavreté takéto dohody
s mestami v Poľsku Pultusk, Česko Trut-
nov, Velké Pavlovice, Švajčiarsko Herzo-
genboochse, Srbsko Bač. Samospráva
mesta Santa Tecla v El Salvadore prejavila
záujem o spoluprácu s mestom Senica.
Prvá návšteva  veľvyslankyne Salvadorskej
republiky v Senici sa uskutočnila 5.
novembra 2010 a už pri tejto príležitosti
pani veľvyslankyňa prejavila záujem
o budúcu spoluprácu, ktorá by sa mala
rozšíriť aj na iné inštitúcie na Slovensku.   
9. riadne zasadnutie Mestského zastupite-
ľstva sa uskutoční 10. mája 2012.

JUDr. Katarína Vrlová
prednostka MsÚ
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VÝBEROVÉ KONANIE 
M E S T O S E N I C A
v zmysle zákona NR SR č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samo-
správe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov § 4
ods. 1  a zákona NR SR č. 552/2003 Z.z.  o výkone práce vo verejnom záujme
v znení  neskorších predpisov § 5
VYHLASUJE VÝBEROVÉ KONANIE

na obsadenie miesta riaditeľa/riaditeľky
MATERSKEJ ŠKOLY  L. NOVOMESKÉHO  1209/2,  S E N I C A
Požadované kvalifikačné predpoklady a ostatné predpoklady:

- požadovaný stupeň vzdelania  študijného odboru pre materské školy v zmysle
zákona č. 317 / 2009 Z.z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamest-
nancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov a podľa vyhlášky MŠVVa Š SR
č. 437 / 2009 Z.z., ktorou sa ustanovujú kvalifikačné predpoklady a osobitné kvalifi-
kačné požiadavky pre jednotlivé kategórie pedagogických zamestnancov a odbor-
ných zamestnancov v znení neskorších predpisov,

- najmenej  5 rokov pedagogickej praxe,
- bezúhonnosť,
- zdravotná spôsobilosť,
- ovládanie štátneho jazyka,
- práca s PC ( Windows, Word, Excel, Internet .. ),
- komunikačné, organizačné a riadiace schopnosti,
- flexibilita, zodpovednosť a spoľahlivosť.

Doklady požadované k prihláške:
- žiadosť o zaradenie do výberového konania,
- overené kópie dokladov o vzdelaní (vysvedčenie, diplom), 
- potvrdenie o celkovej pedagogickej praxi,
- stručný osobný a profesijný životopis,
- doklad o bezúhonnosti  - výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace,
- návrh koncepcie rozvoja materskej  školy,
- písomný súhlas uchádzača k použitiu osobných údajov pre potreby

výberového konania v zmysle § 7 ods.1 a 2 zákona č. 428/ 002 Z.z.
o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov.

Žiadosť o zaradenie do výberového  konania  a požadované doklady zašlite na
adresu: MESTO  SENICA, Štefánikova 1408/56, 905 25 Senica  do    25. mája 2012
s označením  Výberové konanie MŠ.  
Termín a miesto výberového konania oznámi prihláseným uchádzačom príslušná
Rada školy.

Vence vďaky 
Pri soche Víťazstvo na Námestí oslobo-

denia sa 4. apríla predpoludním konala
pietna slávnosť pri príležitosti 67. výročia
oslobodenia Senice.  Stalo sa tak za účasti
predstaviteľov samosprávy mesta, štátnej
správy, Slovenského zväzu protifašistic-
kých bojovníkov, občianskeho združenia
Delostrelec,  zástupcov politických strán
a hnutí, občanov a žiakov základných škôl.
Mesto Senica bolo spod fašizmu oslobo-
dené 7. apríla 1945.

Po položení vencov sa prítomným pri-
hovoril primátor Senice Ľubomír Parízek,
ktorý zdôraznil, že  2. svetová vojna nie je
len smutná časť svetových dejín, o ktorej
sa naše deti učia na hodinách dejepisu, ale
aj časť histórie našich miest , dedín, osád...
„Bola  to vojna, ktorá priamo vtrhla do
života mnohých z nás a našich predkov.
Nebola to vojna vzdialená stovky kilomet-
rov, ktorú by ľudia sledovali len na obra-
zovkách televízorov, ale bola to vojna,
ktorá zasiahla aj obyvateľov nášho mesta
Senica priamo v ich domovoch, kvôli kto-
rej zomierali naši najbližší,“ pripomenul Ľ.
Parízek.

Primátor Senice ďalej povedal, že
nechceme a ani nemôžeme dopustiť, aby
nastupujúce generácie zabúdali na histó-
riu. Veď každá vojnová obeť mala kon-
krétnu tvár, vlastný osud a právo na život.
Náš národ, ak si chce zachovať česť a úctu
k sebe samému, nikdy nesmie zabudnúť
na hrdinstvo svojich osloboditeľov, ani na
hrdinstvo svojich predkov, ktoré preukáza-
li, keď vzdorovali násiliu.

Sloboda vstupovala do nášho mesta
podľa záznamov kronikára takto: Prvé
ustupujúce vojská nemeckej armády zača-
li prechádzať naším mestom 29. marca
a 1. apríla. Medzi ustupujúcim vojskom
boli aj zajatí ruskí vojaci. Prvé bombardo-
vanie zažila Senica na Veľkonočný ponde-
lok a bombardovania sa opakovali každý
deň. 5. apríla ustúpila časť nemeckého voj-
ska. 6. apríla pri Surovinách a za Párovca-
mi Nemci zakopali ťažké delá. Front, ktorý
sa približoval od Surovín, sa nemohol do
Senice prebiť. Červená armáda sa o to
pokúšala sedemkrát. Najprudšie boje boli
7. apríla od tretej do sedemnástej hodiny.
Ustupujúca armáda vyhodila drevené
mosty do Sotiny a Čáčova. Prechodom
frontu bol poznačený skoro každý dom
a z miest okresu mala Senica najväčšie

škody. Na Kaplinskom poli vzniklo letisko.
Vo všetkých väčších budovách, školách,
úradoch, kasárňach boli umiestnení ranení
vojaci. Padlých vojakov pochovávali na
cintoríne, dôstojníkov na námestí pred
katolíckym kostolom. Neskôr po vojne
boli ich telá prevezené a pochované na
Slavíne v Bratislave. Pri oslobodzovaní
Senického okresu zahynulo 455 vojakov
Červenej armády a rumunských vojakov.
Pri prechode frontu zahynulo v okrese
vyše 200 civilných obyvateľov a ďalších
vyše 300 občanov odvliekli fašisti pred prí-
chodom frontu.                Viera Barošková

foto Karol Krištofovič

Testovanie autobusu
(dokončenie zo str. 1)

žili kúpu nového vozidla. Po predvádzacej
jazde primátor mesta Senica Ľubomír Parí-
zek skonštatoval, že potreba nahradenia
starého vozidla MHD je nespochybnite-
ľná. V mestskom rozpočte na rok 2012
však  peniaze na kúpu nového vozidla nie
sú plánované. Obmena vozidlového
parku prichádza do úvahy najskôr v záve-
re tohto roka. „Do budúcoročného rozpo-

čtu mesta naplánujeme financie na nový
autobus, aby sa zvýšil komfort a bezpeč-
nosť  občanov,“ doplnil primátor Senice.
Mesto Senica sa totiž   podieľa na nákla-
doch na prevádzkovanie MHD. 

Viera Barošková
Foto autorka 

Deň víťazstva nad
fašizmom

Skončenie 2. svetovej vojny v Európe si
pripomenieme v predvečer tohto sviatku,
a to 7. mája o 10.30 hod. pri soche Víťaz-
stvo na Námestí oslobodenia. Predstavitelia
štátnej správy, samosprávy mesta, politic-
kých strán a hnutí, občianskych združení
a občania si položením vencov pripomenú
67. výročie skončenie najhoršej vojny v deji-
nách a víťazstvo nad fašizmom. bar
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Seniori s novou
predsedníčkou 

V Dome kultúry bola  22. marca
výročná členská schôdza Jednoty
dôchodcov Slovenska. Plná sála seniorov,
vyše 400 ľudí, vypovedá o záujme
dôchodcov zúčastňovať sa na práci orga-
nizácie, ktorá sa prioritne stará o ich
aktívne využívanie voľného času.  

Činnosť JDS za ostatné obdobie zhod-
notila v správe predsedníčka Janka Thebe-
ryová. Správu o činnosti predniesla Eva
Španková. Po týchto dvoch základných
dokumentoch sa rozprúdila bohatá disku-
sia, ktorá poukázala na dobré stránky čin-
nosti organizácie, no tiež presne  a priamo
pomenúvala problémové oblasti.  Disku-
siu   uzatvoril primátor Senice Ľubomír
Parízek. Zdôraznil, že samospráva mesta
vytvára čo najlepšie podmienky na čin-
nosť aj seniorskej organizácii. „Táto skupi-
na ľudí, ktorí vytvárali hodnoty pre našu
súčasnosť si zaslúži  dôstojnosť  bytia,
chceme naďalej pomáhať aj núdznym.
Pre mesto sú naši dôchodcovia  dôležití,“
povedal Ľubomír Parízek.  

Na výročnej členskej schôdzi boli
voľby členov výboru a revíznej komisie.
Za novú predsedníčku si seniori zvolili
Máriu Slezákovú. 

Mestská organizácia JDS mala k 31.
decembru 2011 792 členov. Organizácia
s takou početnou členskou základňou
potrebuje  aj pestrú paletu činností, aby sa
seniori mohli venovať tomu, čo ich najviac
zaujíma. Z tohto dôvodu vznikli po prvých
zasadnutiach novozvoleného výboru
nové myšlienky ako činnosť JDS oživiť
a obohatiť.  Novinkou sú aktivisti, ktorí
prejavili záujem pomáhať výboru, a teda
celej organizácii.  Členovia   výboru majú
rozdelené sféry činnosti, aby práca bola
efektívna. 

Ako sa  bude rozvíjať práca pod vede-
ním pani Slezákovej? „Je potrebné, aby sa
každý senior zaujímal o činnosť organizá-
cie. To sa dozvie v klube na Továrenskej
ulici alebo v Dennom centre na Hviezdo-
slavovej ulici na nástenke, alebo u pracov-
níka, ktorý tam má službu,“ povedala M.
Slezáková.  Pred každou tanečnou zába-
vou (čo je raz za mesiac) bude zasadnutie
výboru o 12. hod. na Továrenskej ulici. Čle-
novia môžu prísť a podať podnet, pripo-
mienky a pod. „Všetky návrhy na činnosť
radi privítame a samozrejme aj očakáva-
me spoluprácu, nielen výboru a aktivi-
stov,“ dodala M. Slezáková. Teda všet-
kých, aby  priložili  ruku k dielu, aby orga-
nizácia žila a dostala sa do povedomia
seniorov v meste Senica  a v obciach, kto-
rých seniori sú  evidovaní v senickej mest-
skej organizácii.

Medzi najbližšie aktivity patrí návšteva
Flóry Bratislava  a v máji stretnutie so seni-
ormi v družobnom meste Velké Pavlovice.
Na týchto podujatiach budú i členovia
iných organizácií, čo pomôže vzájomnej
spolupráci.  V máji sa začne 50-hodinový
kurz  práce  s PC, ktorý členom výboru

(pokračovanie na str. 8)

Vyberte si svoj strom
Do 3. ročníka ankety Strom Senice 2012

zaradili vyhlasovatelia redakcia Naša Senica
a občianske združenie Klub ochrancov
zelene  4 nominácie. Hlasovanie spúšťame
na oficiálnej internetovej adrese mesta
www.senica.sk  a na facebooku. Hlasova-
nie potrvá od 1. do 27. mája. bar

Lipa pri Star centre
N i e k o ľ k o

desiatok rokov
stará lipa je zau-
jímavá  aj tým,
keď  ešte exi-
stovala stará
Sotina, mal ju
na predzáhrad-
ke rodičovské-
ho domu Ján
Hromek.  A vraj
na ostrovčeku
okolo stromu je

pohrebisko domácich miláčikov. 
Prihlasovateľ Tomáš Tóbik

Lipa v Kunove

Lipa sa nachádza na brehu Teplice
oproti futbalovému ihrisku. Tento strom je
veľmi krásny, odmalička som sa pri ňom
hrával.  Otec mi na ňom dokonca urobil aj
veľkú hojdačku a skrýšu. Krásne sa mi
z neho díva na celý svet, vlastne len na
okolie v Kunove a môžem z neho pohodl-
ne sledovať aj futbalový zápas či ľudí a psí-
kov na cyklotrase. Hlavný dôvod prečo
píšem o tomto strome je, že by som chcel,
aby sa ho podarilo zachrániť.  Každý rok
ho stále viac a viac podmýva riečka Tepli-
ca  a odhaľuje jeho korene.  Bojím sa, že
nám spadne a ja navždy stratím tento
kúsok môjho sveta.  

Prihlasovateľ Marek Lacho

Topole

Do ankety prihlasujem skupinu štyroch
krásnych topoľov rastúcich na Palárikovej

ulici. Tieto stromy sa mi veľmi páčia
a nominujem ich aj preto, lebo topole sú
neprávom považované za silné alergény,
v dôsledku čoho boli v nedávnej minulos-
ti z miest a obcí vyrúbané. Stromy si vší-
mam a začínam nadobúdať dojem, že
topoľ je v Senici už pomerne zriedkavým
zjavom. Preto sa vždy z pohľadu na tieto
statné stromy teším.

Prihlasovateľ Hana Ševčíková

Čerešňová aleja

Do ankety Strom Senice nominujeme
celú čerešňovú aleju. Rastú v nej staré
pôvodné odrody čerešní. Stromy sú staré
asi 70 rokov. Priestor v aleji bol e zane-
dbaný, zarastený, ľudia si namiesto
vychádzok do tejto lokality zvykli voziť
sem odpad. Členovia Klubu ochrancov
zelene spolu s odborníkmi, ktorým sme
aleju predstavili (ochranári, arboristi, dend-
rológovia...) sú presvedčení, že je dôležité
tento prírodný prvok zachovať. Preto sme
sa rozhodli premeniť našu senickú aleju na
vychádzkovo-náučnú zónu. Urobíme všet-
ko preto, aby čerešňová aleja mohla svo-
jou krásou a pohodou tešiť ešte mnohých
Seničanov a návštevníkov nášho mesta,
práve z aleje ho máme ako na dlani a po-
núka sa nám odtiaľto jeden z najkrajších
pohľadov na Senicu.

Prihlasovateľ  o. z. KOZEL 

Cyrilometodská lipa
Vyvrchole -

ním mesačných
aktivít Záhor-
ského osveto-
vého strediska
ku Dňu Zeme
bolo 23. apríla
zasadenie cyri-
l o m e t o d s k e j
lipy v parku pri
DAVe. Lipa,
ktorú zasadili
primátor Senice
Ľubomír Parí-

zek a predseda Trnavského samosprávne-
ho kraja Tibor Mikuš, je prvou, ktorá bude
pripomínať blížiace sa 1150. výročie prí-
chodu vierozvestov sv. Cyrila a Metoda.
Z tohto miesta odznela výzva na sadenie
ďalších líp, symbolického stromu Slovanov.

Podujatie ku Dňu Zeme, ktoré má
v Senici 21-ročnú tradíciu, sledovali za
krásneho  slnečného  počasia  deti a peda-
gógovia z materských a základných škôl,
seniori, enviro aktivisti. Na dobrú náladu
účinkovali Senickí heligónkari.     

text a foto bar 
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Aj pokus je
poiséovac’ podvod

Pod¼a Allianz Ð Slovenskej poiséovne
rastie po‹et pokusov o poiséovac’ podvod.
Za rok 2011 preäetrila takmer o polovicu
viac poistnùch udalost’ ako rok predtùm.
Celkovo uì preäetrila Allianz Ð Slovensk‡
poiséovËa 6 586 poistnùch udalost’ s poìa-
dovanùm poistnùm plnen’m 24,134 mil.
eur a podala 664 trestnùch ozn‡men’.

V roku 2011 bolo z d™vodu podozrenia
zo sp‡chania poiséovacieho podvodu pre-
äetrenùch 1347 äkodovùch udalost’. Tento
po‹et je v porovnan’ s po‹tom preäetre-
nùch äkodovùch udalost’ v neìivotnom
poisten’ v Allianz - SP oproti roku 2010
o 48 percent vyää’. V roku 2010 sme pre-
äetrili celkom 911 podozrivùch äkodovùch
udalost’ v r‡mci neìivotnŽho poistenia, ‹o
‹inilo n‡rast oproti roku 2009 o 27 per-
cent. Na z‡klade uvedenŽho m™ìeme kon-
ätatovaé kaìdoro‹nù kontinu‡lny n‡rast
po‹tu podozrivùch äk™d. 

V roku 2010 boli hlavnou tŽmou povod-
ne a äkody z nepriazne po‹asia, ktorŽ zna-
menali n‡rast aì o 50 000 äk™d a ovplyvni-
li aj vùsledky äetrenia podozrivùch äk™d.
V minulom roku sa zaregistrovalo omnoho
menej äk™d sœvisiacich s po‹as’m, a tak sœ
vùsledky lepäie porovnate¼nŽ s rokom
2009.

Jaroslava Zemanov‡, vedœca oddelenia
kontroly a äpeci‡lnych ‹innost’ ASP na tla-
‹ovej besede pripomenula, ìe pod¼a o‹a-
k‡vania  v roku 2011  najviac podozrivùch
äkodovùch udalost’ preäetrovali  v povin-
nom zmluvnom poisten’ zodpovednosti za
äkodu sp™sobenœ prev‡dzkou vozidla.
Toto poistenie nevyìaduje “aläie vstupnŽ
n‡klady na uhradenie poistnŽho, a preto je
z poh¼adu podvodov najvùhodnejäie.
ãNako¼ko sa sœ‹asne zvùäili po‹ty hl‡se-
nùch äk™d cez telef—n, predstavujœ pokusy
o podvod ve¼kŽ pokuäenie. NajmŠ n‡hod-
nŽ pokusy (t.j. nie tie, ktorŽ p‡chajœ orga-
nizovanŽ skupiny) sœ motivovanŽ vidinou
majetkovŽho prospechu na z‡klade
pozmenenia okolnost’ pri hl‡sen’ s tùm, ìe
poiséovËa si tieto inform‡cie nebude pre-
verovaé. Opak je väak pravdou,Òzd™razni-
la Jaroslava Zemanov‡. 

SystŽm boja s poiséovac’mi podvodmi
pozost‡va  z mnohùch na seba vz‡jomne
naviazanùch neoddelite¼nùch œkonov
a opatren’ smerujœcich k odhaleniu, zdo-
kumentovaniu a predch‡dzaniu poiséova-
c’ch podvodov v Allianz - SP. V tomto
systŽme m‡ po v‹asnej indik‡cii podozri-
vùch konan’ nenahradite¼nŽ miesto
d™kladnŽ doäetrovanie podozrivùch poist-
nùch udalost’, a to bez oh¼adu na to, akùm
sp™sobom sœ nahl‡senŽ. 

Pani Jaroslava Zemanov‡ “alej uviedla,
ìe v uplynulom obdob’  sa zaoberali najmŠ
zdokona¼ovan’m ‹innosti preäetrovania
podozrivùch okolnost’. Cie¼om je, aby  na
z‡klade  rozhodnut’,  ‹o najviac postihli
potenci‡lnych p‡chate¼ov poiséovac’ch
podvodov a ‹o najmenej obéaìovali pocti-
vùch klientov.

ãAko pomocnù prostriedok preäetrova-
nia vyuì’va Allianz-SP  aj simula‹nù softvŽr
na vyhodnotenie technickej prijate¼nosti

priebehu dopravnej nehody,Òdoplnila
Jaroslava Zemanov‡.  Väetky d™kazy v Alli-
anz Ð SP pritom posudzujœ  vìdy komplex-
ne a vo vz‡jomnùch sœvislostiach, a ak  je
d™vodnŽ podozrenie zo sp‡chania trestnŽ-
ho ‹inu poiséovacieho podvodu a podarilo
sa nazhromaìdié dostatok d™kaznŽho
materi‡lu, ktorù toto podozrenie preukazu-
je, podajœ  podnet na preäetrenie podo-
zrenia zo sp‡chania poiséovacieho podvo-
du org‡nom ‹innùm v trestnom konan’.       

TS Ð Allianz Ð SP, bar 

Hudobnù ìivot v Senici

Tambur‡äi a Kultœrna
œderka

V œvod dneänej kapitoly chcem za‹aé
stru‹nùmi pozn‡mkami z hudobnŽho ìivo-
ta v ‰‡‹ove a v Kunove. 

Eäte na sklonku 2. svetovej vojny v roku
1943 riadite¼ ‹‡‹ovskej äkoly Miloslav
Bibza nacvi‹il s 28 spev‡kmi a hudobn’kmi
15 starùch ‹‡‹ovskùch piesn’, ktorŽ potom
odzneli v bratislavskom vysielan’ ‰eskoslo-
venskŽho rozhlasu. V roku 1948 vznikla
v ‰‡‹ove i folkl—rna tane‹n‡ skupina, kto-
rej reperto‡r tvorili najmŠ starŽ ‹‡‹ovskŽ
svadobnŽ zvyky.

V utorok 5. marca 1946 v poslednù faäi-
angovù deË sa v Kunove konal prvù kaba-
ret. V¼avo pred javiskom v v tamojäom
äenku sa tiesnila Kunovsk‡ kapela: huslista
J‡n Pavl’nek ako prim‡ä, Pavol Bre‹ka -
‰‡‹ovskù ako kontr‡ä, Milan a Jozef V‡za-
lovci - hr‡‹i na basu, Milan Orgon’k hral
druhŽ husle, átefan Petr‡k trubku, Ondrej
Bre‹ka na klarinet, J‡n Kolomi‹enko na
prvœ a J‡n Grimm na druhœ helig—nku.
Muzikanti hrali medzi jednotlivùmi vùstup-
mi. V tomto roku bol v Kunove usporiada-
nù aj mikul‡äsky a silvestrovskù ve‹ierok.
Predpoklad‡ sa, ìe i na tùchto podujatiach
hrala dom‡ca Kunovsk‡ kapela. Vrchol-
nùm podujat’m ochotn’ckeho kunovskŽho
krœìku bola opereta Ani‹ka Kov‡‹ovie,
ktorœ nacvi‹il Vladim’r Jam‡rik. Spevy
nacvi‹oval pomocou mandol’ny a na pred-
staveniach hrala Socinsk‡ dychovka.

Po osloboden’, v ‹ase ve¼kej pracovnej
aktivity, pri obnove vojnou zni‹enŽho
n‡rodnŽho hospod‡rstva  sa do popredia
dost‡va svojou nadäenou a obetavou pr‡-
cou ml‡deì organizovan‡ v ‰eskosloven-
skom zvŠze ml‡deìe pri vtedajäom che-
mickom z‡vode Dynamit Nobel. Tu vznik‡
gitarovù sœbor Tambur‡äi, ku ktorŽmu sa
v roku 1948 po n‡vrate 18-20 ml‡deìn’kov
z brig‡dy na Trati ml‡deìe prip‡ja tane‹n‡
i spev‡cka. Vznik‡ tak jednoliaty hudobno-
tane‹no-spev‡cky sœbor, ku ktorŽmu sa
nesk™r pridali i mlad’ divadeln’ci, ¼udovo si
hovorili Kultœrna œderka. Kultœrna œderka

uì pri ät‡tnom podniku Slovenskù hodv‡b
navätevovala okolitŽ obce, v ktorùch bol
hlad po kultœrnych vystœpeniach. Spev‡c-
ku skupinu viedol Theodor Zlocha, nesk™r
Michal Chalœpka, potom Alìbeta ‰ekano-
v‡ a Jozef Vudy. N‡cviky boli dvakr‡t do
tùìdËa v budove OkresnŽho n‡rodnŽho
vùboru v Senici, nesk™r v kr‹me U Vidu.
Sœbor pravidelne vystupoval kaìdœ sobotu
v Spolo‹enskom dome pred tane‹nou
z‡bavou, pri r™znych sl‡vnostnùch pr’leìi-
tostiach v meste i v tov‡rni. Na  vystœpenia
si poìi‹iavali kroje z okolitùch ded’n.
Napom‡hali pri zakladan’ Jednotnùch
ro¼n’ckych druìstiev v okrese Senica. So
svoj’m programom navät’vili okolitŽ obce
ako Cerovœ, ‰‡ry, Jablonicu, OsuskŽ, Pri-
etrì, Prievaly, Sobotiäte, Rovensko i inŽ.

Zbor svoje vystœpenie vìdy za‹’nal
Pochodom demokratickej ml‡deìe od
Leonida Oäanina a Alexeja Novikova. Celù
sœbor sa  zœ‹astnil i krajskej prehliadky
v Bratislave. Zmieäanù spev‡cky zbor mal
vo svojom reperto‡ri popri mnohùch slo-
venskùch ¼udovùch piesËach, napr’klad:
Ke“ rozkvitne biela ruìa, Pre‹o si nepriäi-
el, ke“ som éa ‹akalai piesne budovate¼s-
kŽ napr’klad Ej, zahoreli zore na tom
naäom dvore, ale najmŠ ruskŽ ¼udovŽ,
revolu‹nŽ a vojenskŽ piesne, ktorŽ v troj-
hlasej œprave spievali po rusky. Bùvali ‹le-
novia eäte dodnes spom’najœ na kr‡sny
hlas Alojzie Schrotterovej i M‡rie VaËkovej
v Kalinke, Ve‹ernom zvone, Kaéuäi, Daìdi-
vom ve‹eri, Sl‡vi‹om speve, Suliko, Mla-
dej partiz‡nke, Step da step krugom
i vojenskej piesni Vstavaj strana agr—mna-
ja. Zbor pri vystœpeniach sprev‡dzali har-
monik‡ri J‡n Vanek a Karol Jurkovi‹. V tùch
‹asoch bol ve¼kù dopyt po kultœre, a preto
zbor ‹asto œ‹inkoval i po‹as  tùìdËa. Spe-
vokol zanikol v roku 1955. ‰lenmi spev‡c-
keho zboru boli: M‡ria Andelkov‡, Milada
Borsukov‡, Boìena ‘uroäkov‡, Elena
Gavorn’kov‡, M‡ria Havl’kov‡, Marta
Hybov‡., Margita Jur’kov‡, Margita Kadle-
‹’kov‡, Anna KaËov‡, Anna Mor‡vkov‡,
Alojzia Schrotterov‡, Eva ákodov‡, Jœlia
VaËkov‡, M‡ria VaËkov‡, Em’lia Vargov‡,
Jozef Rybnik‡r, J‡n Andelek, Milan Ande-
lek, Pavol Baän‡r, J‡n Beblavù, Kornel Belo-
hl‡vek, Jozef Gaäpar’k, Vladim’r Haba,
Milan Havl’k, Jozef Hessek, Milan Jur’k,
Jozef Kol‡rik, Anton Kone‹nù, Emil Kone‹-
nù, J‡n Ku‹era, Anton Novickù a »udov’t
Paus.         Rubriku pripravuje

Mgr. Branislav Grimm

Aleja sa za‹’na prebœdzaé ako spiaca
princezn‡ z rozpr‡vky.

Priestor v ‰ereäËovej aleji upravujeme
s podporou Nad‡cie Ekopolis a spolo‹-
nosti Slovnaft, a.s. v r‡mci programu Zele-
nŽ o‡zy. Po“akovanie patr’ i Technickùm
sluìb‡m Senica, a.s., spolo‹nostiam Vitag-
ro, s.r.o., Bellcroft, s.r.o., Kikoprint, arbori-
stovi Jakubovi Kov‡‹ovi (Trees Art  Ð Stu-
pava) a Mestu Senica. Dana áev‹’kov‡ 

Klub ochrancov zelene

Prebud’ KOZEL...
(dokon‹enie zo str. 1)
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Zádrapkám sa darilo
Možnosť vystúpiť na veľkom javisku,

navzájom sa vidieť, poučiť a načerpať
nové inšpirácie ponúka každoročne
deťom venujúcim  sa divadlu regionálna
súťažná prehliadka detskej dramatickej
tvorivosti okresov Senica a Skalica
s názvom Senické zrkadielko Anky
Gamanovej. 

Túto šancu
využili 3. aprí-
la  v Dome
kultúry v Seni-
ci deti z det-
ských divadel-
ných súborov
z Dojča, Bor-
ského Mikulá-
ša, Senice,
K o p č i a n
a Skalice,
ktoré počas
41. ročníka
súťaže odo-
hrali sedem

divadelných predstavení. Súčasťou prehli-
adky bol odborný seminár, na ktorom sa
stretli tvorcovia divadla s odbornou poro-
tou. Kým sa dospelí radili ako inscenácie
vylepšiť, deti si pozerali videozáznam
z celoštátnej súťažnej prehliadky detskej
dramatickej tvorivosti Zlatá priadka Šaľa
2011 a tancovali na diskotéke.

Detský divadelný súbor Zádrapky zo
ZUŠ v Senici vstúpil do súťaže hneď tri-
krát, z čoho by mala určite radosť aj jeho
zakladateľka, dramaturgička a režisérka
Anka Gamanová. Najúspešnejšia bola sku-
pina Zádrapkárov vedená Ivetou Fodoro-
vou, ktorá za predstavenie R. Jonssona
Viking Vike získala za okres Senica 1.
miesto a nomináciu do krajskej súťaže.
Okres Skalica budú na krajskej Senickej
divadelnej jari 18. apríla v Dome kultúry
v Senici reprezentovať deti z detského
divadelného súboru zo ZŠ v Kopčanoch
a ich známa ľudová rozprávka o odváž-
nom dievčatku Maruške, ktoré uprostred
krutej zimy prinesie macoche a nevlastnej
sestre Holene čerstvé jahody a rozkvitnu-
tú kyticu. Rozprávka o dvanástich mesiači-
koch priniesla súboru a jeho vedúcej
Monike Grňovej najvyššie ocenenie - 1.
miesto. 2. miesta si podelili opäť Zádrapky
zo Senice za rozprávku J. Uličianskeho
Štyria škriatkovia a víla pripravenú v réžii
Štefánie Jánošovej a detský divadelný
súbor Dráčik zo ZUŠ v Skalici za príbeh
Jany Šrámkovej Zabudnutá Záhrada (réžia
Jana Kutalová). Oba súbory boli zároveň
odbornou porotou odporučené na postup
do krajskej súťaže. Vystúpenia detí hodno-
tili divadelní odborníci – Vladimír Sadílek,
divadelný režisér a herec, Mirka Čibenko-
vá, dramaturgička Divadla Jána Palárika
v Trnave a docentka Divadelnej fakulty
VŠMU v Bratislave a Martin Peterich, diva-
delný režisér, dramaturg a redaktor Slo-
venskej televízie v Bratislave. 3. miesta
navrhli udeliť ďalšej skupine súboru
Zádrapky pracujúcej pod režijným vede-
ním Jany Kutalovej a inscenácii F. H. Bur-

nettovej Tajomná záhrada a novovytvore-
nému súboru Búranský Tyjáder zo ZUŠ
v Šaštíne-Strážach, pobočke v Borskom
Mikuláši, ktorý uviedol rozprávku najväčši-
eho rozprávkara H. Ch. Andresena
s názvom 100 bozkov od princeznej (réžia
I. A. Fodor). Počas súťažného dňa sa  divá-
kom predstavil tiež začínajúci detský diva-
delný súbor Dojčanské cicuše zo ZUŠ
v Šaštíne-Strážach, pobočka Dojč s hrou I.
A. Fodora Zapálené lýtka v 7. B zaoberajú-
cou sa témou dospievania teenagerov. Indi-
viduálne ocenenia si zo Senického zrkadi-
elka Anky Gamanovej odniesli Jana Kutalo-
vá za výtvarné riešenie inscenácie Tajomná
záhrada (DDS Zádrapky, ZUŠ Senica)
a šesťročná Pavlínka Praskačová za stvárne-
nie postavy víly v inscenácii Štyria škriatko-
via a víla (DDS Zádrapky, ZUŠ Senica).

Regionálnu súťažnú prehliadku detskej
dramatickej tvorivosti Senické zrkadielko
Anky Gamanovej pripravili Trnavský samo-
správny kraj – Záhorské osvetové stredis-
ko v Senici a Mestské kultúrne stredisko
v Senici s podporou Mesta Senica a Coop
Jednota, SD Senica.                J. Slezáková

Foto Jozef Hušek

Míľa pre mamu 2012
Kultúrno-spoločenské podujatie Míľa

pre mamu si získalo obľubu u ľudí zo
Senice a okolia a pokojne ho môžeme
nazvať už tradičným. V našom neveľkom
meste účasť na ňom z roka na rok stúpa
– minulý rok tu prešlo míľu (1609m)
presne 1491 ľudí! 

Pre organizátorov je to nielen pocit
zmysluplnosti ich mravenčej práce, ale
predovšetkým veľká zodpovednosť, aby
nesklamali. A verte nám, že robíme všetko
pre to, aby ste prežili pekné popoludnie aj
tentoraz  v predvečer Dňa matiek v sobo-
tu 12. mája od 14. hod. Znova sa stretne-
me v areáli senického kúpaliska, kde na
nás čaká bohatý program. Od 14. hod. je
možnosť zaregistrovať sa na odkráčanie 1
míle pre naše milované mamy. Štart bude
slávnostný a spoločný o 16. hod. a regist-
rácia je možná len do 16.45. hod.
O 17.hodine sa počet zúčastnených spočí-
tava na celom Slovensku. Popri športovom
zážitku z chôdze, bicyklovania, kolobež-
kovania, kočíkovania či vozenia sa,  si urči-
te užijeme aj veľa zábavy. Postará sa o ňu
moderátorka Zuzana Vačková (Alica
z Paneláku), Martinské divadelné centrum
s pouličnou show na veľkých trojkolkách
a bábkovým divadlom Ako išlo vajce na
vandrovku, detské folklórne súbory, taneč-
né a hudobné skupiny, mažoretky, spevá-
ci. Pre najmenších bude pripravené maľo-
vanie na tvár, tvorivá dielňa, detské ihrisko
a hry so šašom a šašuľou. Teraz nám už
naozaj prináleží len si zaželať, aby nás pri
tom všetkom hrialo májové slniečko,
v srdiečku dobrý pocit a meno našej
mamy. Tej najlepšej mamy na svete...

Mgr. Silvia Krišáková

Ocenení výtvarníci
V Žitnoostrovnom múzeu v Dunajskej

Strede bola 19. apríla vernisáž výstavy
neprofesionálnej výtvarnej tvorby Trnav-
ského kraja  Výtvarné spektrum 2012.
Počas nej ocenili najlepších výtvarníkov
zapojených do krajskej súťaže, ktorá
výstave predchádzala. 

Do  15. ročníka krajskej súťaže postú-
pilo 74 autorov s 254 výtvarnými dielami,
medzi nimi aj 8 autorov z okresov Senica
a Skalica, víťazov regionálnej súťaže
neprofesionálnej výtvarnej tvorby Výtvar-
ná Senica.   Odborná porota, ktorej pred-
sedal  PhDr. Bohumír Bachratý CSc.,
navrhla  oceniť 17 výtvarníkov, medzi nimi
v najpočetnejšie obsadenej  kategórii
autorov nad 25 rokov veku bez výtvarné-
ho vzdelania aj Ľubomíra Miču zo Senice
za akryly Obmeny 1 – 3 a Prieniky. V kate-
górii autorov nad 25 rokov veku s výtvar-
ným vzdelaním získali diplom a cenu
Miroslava Balážová zo Senice za triptych
Nebezpečná príťažlivosť a diptych Veľký
tresk a Dana Motusová zo Senice za súbor
záhradných plastík (keramika). Práve plas-
tiky Dany Motusovej boli  jednou z naj-
pôsobivejších kolekcií tohto ročníka súťa-
že,  a tak ich porotcovia vybrali ako  repro-
dukciu na pozvánku, na diplom i na titulnú
stranu katalógu vydaného k výstave. Oce-
nené diela postupujú na 49. celoštátnu
súťaž neprofesionálnej výtvarnej tvorby
Výtvarné spektrum do Trenčína.

V Žitnoostrovnom múzeu v Dunajskej
Strede si môžu návštevníci výstavy do 14.
mája pozrieť medzi inými aj diela Ľubomí-
ra Miču, Dany Motusovej, Miroslavy Balá-
žovej a Aleny Kováčovej zo Senice, Jaro-
slava Salaya z Holíča a Štefánie Harama-
chovej zo Štefanova. 

Jaroslava Slezáková  
ZOS

Senica má talent
Určite mi dá veľa ľudí za pravdu,  keď

poviem, že talentu je na svete veľa, len je
málo miesta na jeho prejavenie. Či už je to
spev, tanec, hra na hudobný nástroj,
herectvo a iné kategórie.  

Občianke združenie Star sa rozhodlo
urobiť trocha miesta na prejavenie  talentu
nadaných detí a mládeže. Po minuloroč-
nej úspešnej  šou, ktorou bola súťaž Troj-
ka a Štvorka má talent, prinášame novú
súťaž – Senica má talent.

Súťaž bude veľmi podobná tej minulo-
ročnej, jediná veľká zmena bude v tom, že
sa do súťaže môžu zapojiť deti a študenti
z celej Senice a jej okolia prostredníctvom
školských výberových kôl. 

Finále sa uskutoční 8.  júna  o 18. hod.
v Dome kultúry v Senici. Doobeda ho
veľa žiakov uvidí ako výchovný koncert
pre školy. Verejnosť  sa na galavečere
dozvie, kto súťaž vyhral (elektroniku
v hodnote 100 eur, kozmetický balíček
a iné ceny) a uvidí aj exkluzívnych  hostí.
Na galavečer pozývame širokú verejnosť.
Vstupné je 3 eurá.            Dominik Toráč

organizátor podujatia
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TV Region oslavuje
polrok vysielania

Regionálna spravodajsko-publicistická
televízia TV Region  oslavuje polrok vysi-
elania. V piatok 20. apríla uplynulo  pres-
ne šesť mesiacov od prvého uverejnené-
ho príspevku na webovej adrese
www.tvregion.tv.

„Polročné čísla návštevnosti našich
stránok sú pre nás zaväzujúce a sú dôka-
zom toho, že robíme svoju prácu dobre, “
hovorí riaditeľ televízie Martin Lidaj. TV
Region  ozrejmuje, že televízia je spolufi-
nancovaná z projektu Európskej únie
z prostriedkov Európskeho fondu regionál-
neho rozvoja v rámci Programu cezhranič-
nej spolupráce. „Z projektu nám vyplývajú
nejaké čísla návštevnosti, ktoré sme mali
dosiahnuť za 30 mesiacov vysielania.
S radosťou môžem konštatovať, že sme
tieto čísla splnili už v polovici decembra
minulého roku. Ku dnešnému dňu náš web
navštívilo približne 53 000 užívateľov,“
vysvetľuje Martin Lidaj.  

Televízia vysiela prostredníctvom inter-
netu formou V-O-D (Video on demand –
video na vyžiadanie) nielen na adrese
www.tvregion.tv, ale aj na doménach
www.tvregion.sk, www.tvregion.com
a iných. Prioritne je zameraná na mestá
Senica a Velké Pavlovice.  V programovej

Darčeky ku Dňu Zeme
Každoročne

je 22. apríl
o z n a č o v a n ý
ako Deň Zeme.
Keď má niekto
sviatok, dosta-
ne darček. Aj
žiaci ZŠ  na
Ulici V. Paulíny-
ho Tótha si pri-
pravili darčeky
k tomuto sviat-
ku v podobe
čistenia areálu
školy a súťaže

výrobkov z odpadového materiálu. Do
súťaže sa  zapojili všetci žiaci školy a v tri-
edach spoločne tvorili svoje diela. Z nich
je urobená výstavka v klubovni. Najlepšie
práce sa vyberali tak, že  každá trieda
i zamestnanci školy  si po prezretí výstavy
vybrali tri práce, ktoré sa im najviac páčili.
Práce s najväčším počtom  hlasov zvíťazi-
li. Výsledky tvorivosti žiakov boli úžasné,
mali výborné nápady i pekné spracova-
nie.

Prvé miesto získala Mapa sveta, ktorá
vznikla v 6. A, druhé miesto  Rozkvitnu-
tý strom  zo  4. B (na foto), 3. miesto Obor
robot žiakov  8. B triedy, 4. miesto Hokeji-
sta  z 8. A, a 5. miesto ZOO, ktoré vyro-
bili žiaci   5. B.  Gratulujeme víťazom, ale
pochvala za pekne odvedenú prácu
a super nápady patrí všetkým žiakom a tri-
ednym učiteľom.

Mgr. M. Záškvarová,
zástupkyňa  riaditeľky ZŠ 

štruktúre si však divák nenájde len príspev-
ky z týchto dvoch miest. TV Region  sa
snaží pokrývať celú oblasť Záhoria.
„Samozrejme, naďalej je pre nás prioritou
mapovať dianie v Senici a asi 50 km vzdia-
lených Velkých Pavlovic. Musíme si plniť
záväzky voči projektu,“ hovorí riaditeľ tele-
vízie Martin Lidaj a zároveň naznačuje
plány televízie do budúcnosti. „Dnes už
vieme, že sa chceme rozvíjať a máme pri-
pravené konkrétne plány. Prezradím len
toľko, že internet nám nestačí.“

Riaditeľ televízie ďalej uviedol, že TV
Region  sa chystá v najbližšej dobe zažia-
dať o licenciu, v príprave je aj kompletná
programová štruktúra, aj  logistika celého
rozšírenia projektu. Záhorie by sa tak malo
dočkať komplexnej regionálnej televízie.
Jej slogan O ľuďoch pre ľudí nedávno prib-
ral k sebe heslo Spájame Záhorie, ktoré je
pre tento projekt príznačné. „Internet je na
to priam ideálny. Obyvateľov Senice väčši-
nou zaujíma, pochopiteľne, len to, čo sa
deje v Senici. Prostredníctvom našej televí-
zie to môžu vidieť hneď a bez čakania.
Takto si môžu vyberať príspevky z ich
domoviny aj iní obyvatelia miest a obcí na
Záhorí,“ vysvetľuje Martin Lidaj. 

Hoci sa televízia plánuje rozšíriť aj do
káblovky či do vysielania prostredníctvom
DVB-T, naďalej chce byť silná na internete. 

TS – TV Region

Recitátori žali úspechy 
N i e k o ľ k o -

mesačná tvori-
vá práca recitá-
torov okresov
Senica a Skalica
bola zúročená
v dňoch 29.
a 30. marca  na
súťaži v ume-
leckom predne-
se poézie
a prózy Trnav-
ského kraja
Hollého pamät-

ník. V Základnej umeleckej škole Mikuláša
Schneidra Trnavského v Trnave, kde sa
súťaž konala, zastupovalo okres Senica 15
recitátorov v piatich vekových kategóriách
víťazov súťaže Hurbanov pamätník a 2
divadelné kolektívy. 

Vybrať kvalitný text, pochopiť ho, odo-
vzdať posolstvo majstra básnika či prozai-
ka a pritom byť sám sebou, vyjadriť svoje
pocity a osloviť poslucháčov nie je vôbec
ľahké. Tohtoročný Hollého pamätník mal
vysokú umeleckú úroveň prednesov, bol
vyrovnaný, recitátori boli pre seba navzá-
jom nielen konkurenciou, ale aj inšpiráci-
ou, priniesol poučenie a krásny zážitok.
Pre recitátorov zo Záhoria bol navyše aj
veľmi úspešný – domov si priniesli 5
prvých, 6 druhých a 6 tretích miest.
Odborná porota vedená Marcelom Šuste-
kom v kategórii poézie najvyššie ohodno-
tila a 1. miesta udelila Simone Ščepkovej
za prednes básne C. F. Meyer Nohy v ohni
a Anne Reptovej za verše J. Urbana Všetko
je inak  (pripravovala Mgr. Jana Kutalová).

V kategórii prózy odborná porota, pred-
sedníčkou ktorej bola Jaroslava Čajková,
prvenstvom ocenila výkony Adama Pras-
kača (P. Holka: Eržika), Martina Hrevuša
(K. Jarunková: Tiché búrky) a Sabíny Pha-
novej (Q. Monzó: Ropucha). Všetci recitá-
tori sú žiakmi ZUŠ v Senici a do súťaže ich
všetkých s výnimkou Anny Reptovej pri-
pravovala skúsená a zanietená odborníčka
s veľkým citom pre slovo a jeho interpre-
táciu, pedagogička literárno-dramatického
odboru Štefánia Jánošová. 

Radosť pri oceňovaní prežívali aj ďalšie
žiačky Štefánie Jánošovej, ktorým boli
udelené 2. miesta – Izabela Bíliková a štu-
dentka Gymnázia L. Novomeského v Seni-
ci Eliška Gáfriková. Eliška je za prednes
básne J. Duatzisa Červené topánky navrh-
nutá spolu s recitátormi z prvých miest na
postup na celoslovenskú súťaž v umelec-
kom prednese  Hviezdoslavov Kubín.
Druhé  miesta získali tiež  Zuzana Karás-
ková zo ZŠ  Komenského ulici v Senici
(pripravovala PaedDr. Ľubica Búzková),
Vlasta Rácová zo ZŠ s MŠ v Štefanove (pri-
pravovala Mgr. Katarína Beňová), Silvia
Kožíšková a Klaudia Mrázová, obe z Gym-
názia F. V. Sasinka v Skalici (pripravovala
PaedDr. Lucia Cvečková). 

Tretie  miesta si v kategórii poézie vyre-
citovali sestry Annamária Madunická
a Klára Madunická zo ZŠ v Radošovciach
(pripravovala Mgr. Jana Kutalová), Miriam
Límová z Gymnázia F. V. Sasinka v Skalici
(pripravovala PaedDr. Lucia Cvečková)
a jediná reprezentantka Záhoria v kategó-
rii dospelých Elena Ovečková zo Šaštína-
Stráží. V próze boli 3. miestom ohodnote-
né výkony Martina Janšáka a Eliška Gáfri-
kovej zo ZUŠ v Senici (pripravovala Štefá-
nia Jánošová).

Najlepším spomedzi troch detských
recitačných kolektívov Trnavského kraja
bol súbor Drak pôsobiaci pri ZUŠ v Skali-
ci, ktorý v tomto oslavuje 20. výročie svoj-
ho založenia. Za stvárnenie literárnej
predlohy K. J. Erbena Zlatý kolovrat v réžii
Jany Kutalovej si kolektív detí z Trnavy
odniesol 1. miesto a nomináciu do celo-
slovenskej súťaže. V kategórii divadiel
poézie sa v krajskej súťaži Hollého pamät-
ník predstavilo študentské divadlo Zádrap-
ky zo ZUŠ v Senici. Téma beatnikov a spra-
covanie ich poézie do javiskovej podoby
priniesli kolektívu a ich režisérke Jane
Kutalovej prvenstvo a postup na Hviezdo-
slavov Kubín (A. A. Voznesenskij: Ameri-
ka).

Záhorské osvetové stredisko v Senici
ďakuje všetkým interpretom umeleckého
slova zapojeným do súťaží Hurbanov
pamätník a Hollého pamätník, ich peda-
gógom a rodičom za záujem o literatúru,
prednes a inscenačnú tvorbu. Recitáto-
rom, o postupe ktorých rozhodne progra-
mová rada Hviezdoslavovho Kubína,
a divadlám želáme na celoslovenskej súťa-
ži v umeleckom prednese poézie a prózy
a súťaži v tvorbe detských recitačných
kolektívov a divadiel poézie v Dolnom
Kubíne veľa šťastia a úspechov.

Jaroslava Slezáková
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Rebríček najpredávanejších kníh

v internetovom kníhkupectve vydavateľstva Arkus  www.vydarkus.eu – C apríl 2012
autor: názov: vydavateľ:

1. Brezina, T.: Šialené! Som superstar! Arkus
2. Mlčochová, J.: Kvapky ohňa Arkus
3. Štefáková, M.: Varíme diabetikom Kontakt
4. Genova, L.: Strácam svoje ja Arkus
5. Kramárová, H.: Mojej malej kuchárke Direct Press
6. Kol.: Kuchárska elita-Dezerty Direct Press
7. Sekora, O.: Ferdo v mravenisku Buvik
8. Ibbotson, E.: Nevesta pre čarodejníka Arkus
9. Mlčochová, J.: Stratený egyptský poklad Arkus

10. Pol, A.-M.: Nina v svetle reflektorov Arkus
11. Ďuríčková, M.: O Guľkovi Bombuľkovi Buvik
12. Mečíř, A.: Zvieratá ¨C Zabávame sa s číslami Arkus
Kompletnú ponuku Arkusu, ako i prihlášku do Knižného klubu Arkusu a pripravované
novinky nájdete v e-shope vydavateľstva na internetovej stránke www.vydarkus.eu. 

Novinky vydavateľstva Arkus:

Betancourt, Jeanne: Chcem poníka
Z angličtiny preložil Tomáš Mečíř
1. diel z novej série pre dievčatá od 8 rokov PONY TÍM 
Lulu chce poníka. Keby mala poníka, bez ťažkostí by vydržala u starej mamy až do chvíle,
kedy sa po ňu vráti jej ocko, ktorý odišiel na výskumnú expedíciu k rieke Amazonke. A
keby mala poníka, mohla by podnikať jazdecké vychádzky spolu so svojimi kamarátkami
Pam a Annou. A mohli by si založiť PONY TÍM! 
Keď Lulu jedného dňa nájde vážne zraneného poníka, rozhodne sa mu pomôcť. Dokáže
však toto krásne zviera zachrániť? 
195 x 135 mm, viaz., 120 strán, plánovaná cena 6,70 eura.   

Hádajko 6/12 a hanblivý ďalekohľad
Hvezdár Ivo z hvezdárne na Najvyššom štíte má ťažkosti s ďalekohľadom. Ešte nedávno
ním pozoroval i tie najvzdialenejšie hviezdy, no teraz márne hľadí do ďalekohľadu, veľa
tam toho nevidí. Veľa toho nevidia ani návštevníci hvezdárne, a postupne sa začínajú
veľmi, veľmi hnevať. Ako by sa dalo hvezdárovi Ivovi pomôcť?  
148 x 105 mm, 32 strán, cena 0,90 eura.  

Objednávky na stránke www.vydarkus.eu, resp. e-mailom vydarkus@se.psg.sk

Modrý gombík
V dňoch 14. - 20. mája  sa na celom

Slovensku uskutoční verejná zbierka
Modrý gombík, ktorej organizátorom je
UNICEF Slovensko. Táto medzinárodná
organizácia sa zameriava na pomoc
ľuďom v ohrození, obzvlášť deťom.
Tento rok bude výťažok zo zbierky pou-
žitý na zabezpečenie pitnej vody pre deti
v Zimbabwe. 

V mnohých oblastiach tejto africkej kra-
jiny nie je voda vhodná na pitie. Keďže tu
však inú vodu nemajú, používajú ju na
varenie a pitie. Znečistená voda spôsobu-
je silné hnačkové ochorenia, ktoré telíčka
detí odvodnia a vysilia a nezriedka majú
za následok smrť. V Zimbabwe umiera na
hnačkové ochorenia až 12 % živonarode-
ných detí,  najviac sú ohrozené deti, ktoré
majú menej ako 5 rokov. Ďalšie deti majú
pre nedostatok pitnej vody zhoršenú kvali-
tu života. Vaša podpora znamená, že
pomôžete hĺbiť studne a opravovať už exi-
stujúce, pomôžete zabezpečiť pitnú vodu
pre školy a dodávať ju v cisternách tam,
kde nie sú dostupné zdroje pitnej vody,
pomôžete dodávať prípravky na dezinfek-
ciu a čistenie vody tam, kde je možné
vodu čistiť alebo filtrovať a podporíte
vzdelávanie o hygiene a hygienických
návykoch. 

V Senici vyrazia dobrovoľníci – žiaci
a študenti do ulíc v stredu a štvrtok 17.
a 18. mája. Budú zreteľne označení v trič-
kách UNICEF. Ďakujeme všetkým, ktorí
pomôžu a zároveň u mladých ľudí pod-
poria chuť dobrovoľníčiť. 

Mgr. Silvia Krišáková
ZŠ Sadová ulica

Zušľachťujme
Zem i seba

Žiaci Základnej školy  na Sadovej ulici
slávia Deň Zeme tradične ekologickými
hrami. Piataci, šiestaci, siedmaci a ôsmaci
súťažili v trinástich disciplínach, deviataci
mali projektový deň, počas ktorého každá
trieda plnila iné zadanie. Vytvárali násten-
ku na ekologické témy, potravinovú pyra-
mídu a ozdobné kvetináče. Do nich na
technických prácach zasadia kvety, aby
zdobili priestory školy. 

Trinásť ekohier tradične pripravila pani
učiteľka Andrea Trojková, pričom využila

rôzne druhy
o d p a d u
a deti si nie-
len zasúťa-
žili, ale
z á s l u h o u
pripravenej
teórie na
každom sta-
novišti sa
d o z ve d e l i
m n o ž s t vo
užitočných
informácií.
Súťažilo sa
v individuál-

nych disciplínach, a to  šesť rán do koša,
hod odpadom, golf trochu inak, správne
triedenie, gombíkový znak školy, kop
odpadom, hod na petku, dúha pre Zem.
Skupinové  disciplíny záchrana rybičiek,
triedenie podľa farieb, recyklohry, hoď do
petky, tajničky a kvíz. 

Okrem súťažných stálic sa každý rok
objaví niekoľko nových disciplín. Okrem
iných, tohtoročnou novinkou bolo zarade-
nie recyklohier na jedno stanovište.
Recyklohry sú školský recyklačný pro-
gram, ktorého cieľom je prehĺbiť znalosti
žiakov v oblasti triedenia a recyklácie
odpadov a umožniť im osobnú skúsenosť
so spätným odberom použitých drobných
elektrozariadení. Každý žiak zbieral v indi-
viduálnych disciplínach body, žiak s naj-
väčším počtom bodom z každej zapoje-
nej triedy si vysúťažil malú odmenu. Body
zo skupinových disciplín spolu s individu-
álnymi určili víťaznú triedu v každom  roč-
níku Deň Zeme si pripomíname aj preto,
aby sme si raz do roka (ak už nie častejšie)
pripomenuli svoju závislosť na cenných
daroch, ktoré sú nám prostredníctvom
Zeme poskytované. Zároveň, aby sme si
čoraz hlbšie uvedomovali, že zemské
zdroje nie sú nevyčerpateľné a rovnováha
všetkého živého na tejto planéte je vzác-
na, obdivuhodná, no veľmi krehká. Ochra-
na prírody zušľachťuje nielen tvár Zeme,
ale aj človeka.       

Enviro krúžok  Kvapky

a aktivistom pomôže v komunikácii.
Výbor JDS chystá aj ďalšie aktivity, naprí-
klad športové hry, varenie gulášu a pod. 

V mesiacoch  júl a august  bude Klub
na Továrenskej ulici zatvorený, a tak bude
všetkým k dispozícii  Denné centrum  na
Hviezdoslavovej ulici, kde je tiež možnosť
realizácie mnohých aktivít. Seniori, príďte
sa pozrieť, aké možnosti poskytuje toto
zariadenie.  

Členovia výboru: Mária Slezáková –
predsedníčka, Ľudmila Jankovičová - pod-
predsedníčka, Anna Rýzková - pokladníč-
ka, hospodárka, Mgr. Janka Theberyová -
tajomníčka. Ostatní členovia výboru Pavol
Kubíček, Jarmila Macková, Vladimír Jam-
riška, Anastázia Hrušecká a Terézia Kadle-
číková sú poverení pre činnosť v jednotli-
vých oblastiach -  kultúra, šport, sociálne
veci, členské  príspevky, evidencia členov,
tanečné zábavy, jubilanti, výročia dožitia.

Revízna komisia: Anna Závodská,
Janka Hromková a Ing. Štefan Vaculka.

Aktivisti: Mária Jánošová, Anna Heleši-
ová, Oľga Pátková, Emília Chvosteková,
Zdenka Misálová, Eva Tomišová, Lýdia
Voleková, Eva Španková, Oľga Waldecke-
rová, Anna Otrísalová.     

Viera Barošková 

Seniori s novou
predsedníčkou
(dokončenie zo str. 4)
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Radosť víťazného družstva v Improlige.

Študentské rady
zasadali

Hostiteľom  v poradí  3. stretnutia štu-
dentských rád  (ŠR) stredných škôl v Seni-
ci bola  Študentská rada Súkromnej stred-
nej školy podnikania (SSŠP), ktorej riadi-
teľ Vladimír Sládeček hostí aj privítal.
Konkrétne  v moderných a útulných  pri-
estoroch ich školskej jedálne. Už pri vstu-
pe do areálu SSŠP na nás dýchla rodinná,
príjemná atmosféra, kde študenti  cez pre-
stávku  šantia s loptou či freesbe na krás-
nej trávnatej ploche, debatujú v hlúčikoch
na lavičkách...  

V Senici pracuje ŠR v každej strednej
škole. Najdlhšie, čo sa týka obdobia po
roku  1989, pôsobí  ŠR Obchodnej akadé-
mie (10 rokov).  Ostatné ŠR vyvíjajú svoju
samostatnú činnosť od roku  2009.  Na
„súkromku“ prišli zástupcovia všetkých
ŠR, hoci v skromnejšom zložení ako
v minulých rokoch. To  však prispelo k pra-
covnejšiemu charakteru stretnutia. 

A čo rady vyrokovali? Dobrým úvodom
boli vydarené prezentácie činnosti školy,
aktivít študentských rád i Študentského
parlamentu  mesta – samozrejme,  takmer
všetky i s názornou DVD projekciou.
V diskusii ponúkol Martin Lidaj spoluprácu
najmä v oblasti medzinárodnej výmeny
mládeže Mosty 2012, ktoré budú  v júli
v Rakúsku, kde sa môžu zúčastniť dvaja
študenti (vyberie Študentský parlament
mesta na základe nominácií zo škôl). Vys-
vetlil prácu komisie a prepojenie na senic-
kú mládež. Zástupca primátora Peter
Hutta vysvetlil poslanie fondu  PRO Seni-
ca, ktorý na základe podaných projektov
slúži na  podporu aktivít mládeže, kultúry,
športu, vzdelávania.... Nezávislý aktivista
Jaroslav Fodor vyzval všetky ŠR na spolu-
prácu pri podujatí Senická štafeta v leňo-
šení (1. mája  od 10. hod.  na tzv.  malom
námestí), ktorá ašpiruje na slovenský
a možno i na svetový rekord.  Riaditeľ
CVČ M. Dudáš a koordinátorka ŠP sa
venovali senickému projektu DAV (vyzvali
členov ŠR, aby  ho využívali a prišli  sa
pozrieť  hociktorý štvrtok od 16. do 19.
hod.  do Spoločenskej herne). 

Stretnutie ŠR viedla hovorkyňa Študent-
ského parlamentu Dominika Klenová
a okrem iného predstavila najbližšie aktivi-
ty pre mládež na rok 2012. Najaktuálnej-
ším podujatím  je pripravovaný happening
pri DAVe v štýle Street Art. Pôjde o works-
hopy a súťaže v netradičnom umení
a športoch, napr. hacky sack, longboard,

streetball, freesbe, parkur.... spojené
s graffiti, tanečnou hip-hopovou scénou.
Zatiaľ hľadáme vhodný termín (koniec
júna alebo cez prázdniny?) a hľadáme tiež
kontakty na lídrov týchto nových športov
v Senici. Kontaktujte nás, resp. vaše štu-
dentské rady. Ďalšími námetmi v diskusii
bol Študentský ples 2013 - áno či nie, pro-
blém alkoholu. Tiež nové nápady na čin-
nosť v DAVe .

Či stretnutie splnilo účel,   prinesie bud-
úcnosť. Dôležité však je, aby bola študent-
ská rada  priestorom na vyjadrenie štu-
dentského názoru, aby bola kolektívom,
ktorý ťahá za jeden koniec povrazu
s vedením školy (ale zároveň vie tak tro-
cha provokovať s novým pohľadom na
svet)  a aby v nej boli správni patrioti školy
a dobrí organizátori a hovorcovia, ktorí
dokážu spolužiakov motivovať. Život školy
tak bude oveľa veselší a vzťahy medzi žia-
kom a učiteľom menej napäté. O tom
vedia svoje najmä dospelí koordinátori štu-
dentských rád. A Mesto Senica im týmto
úprimne ďakuje. Sú to pani učiteľky Vero-
nika Vávrová (OA), Lucia Jurigová (GY),
Jarmila Michálková (SOŠ) a Beata Fodoro-
vá (SSŠP)

V roku 2013 sa stretneme na pôde
Strednej odbornej školy.    

Dana Kopecká
koordinátorka ŠP 

Senická Improliga
Mnohí sa na začiatku pýtali? Impro...

čo? Divadelníci však veľmi dobre vedeli,
o čo ide. Tento druh zábavy je napr.
v Čechách dôkladne rozpracovaný, má
svoje základné, okresné a vyššie kolá
(preto aj v názve liga). Je to fenomén, kto-
rým sa dokážu baviť všetky vekové kate-
górie. Na Slovensku ovláda najmä vysoko-
školské kluby, aj divadlá v Bratislave, Žili-
ne, Banskej Bystrici, Košiciach, Trnave.
V B. Bystrici už existuje i liga pre tímy
stredných škôl.

A aby ste boli informovaní dokonale,
vedzte, že hovoríme o súťaži, ktorá je
založená na čo najvýstižnejšom a pokiaľ
možno najvtipnejšom vyjadrení zadaných
či vyžrebovaných tém a úloh divadelnými
výrazovými prostriedkami.  

Čiastočne  tento druh umenia ozrejmili
v relácii Partička, ale najvýraznejším pro-
pagátorom a organizátorom je na Sloven-
sku pán Kasprzyk z Liptovského Mikuláša.  

V Senici sa o prvý, respektíve nultý roč-
ník súťaže družstiev v divadelnej  impro-
vizácii Improliga, pokúsili nadšenci zo
senického CVČ a ZUŠ. Pri jeho príprave
sme si vôbec neboli istí či tento pokus
vyjde, či bude záujem zo strany mladých,
či prídu diváci, ako vymyslieť čo najjedno-
duchšie pravidlá a zaujímavé témy súťaž-
ných kôl .... Ale vyšlo to. (pokr. na str. 10)
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Prihlásilo sa osem trojčlenných družs-
tiev (ZUŠ Senica, ZUŠ Šaštín-Stráže, CVČ
i nezávislé družstvá samy za seba) a na ich
improvizačné umenie  sa prišli druhý aprí-
lový piatok do DAVu  pozrieť  desiatky
divákov. Nechýbala riadna porota (Ivan
Fodor, Ľuba Pavesková a Magda Trubano-
vá), časový rozhodca Ivetka Fodorová
a moderátorka Linda Petráková, ktorá celý
trojhodinový divadelný maratón niesla na
svojich pleciach. Z troch kôl divákov najvi-
ac zaujala pantomíma. A ja som sa nepre-
stávala čudovať, kde sa v mladých tak
ľahko a bez hraníc rodí fantázia a tvori-
vosť. Darmo, sú mladí. 

Zvíťazilo nezávislé mládežnícke druž-
stvo F-13  v zložení Jakub Gabčo, Maťo
Dudáš ml. a Lukáš Mrázik, striebornú pri-
ečku obsadili zástupcovia CVČ Maťo
Mudroch, Rišo Vachula a Dano Tököly
(Power Rangers) a o bod za nimi skončilo
družstvo ZUŠ Ľubo Fábik, René Veis
a Eugen Klempa. 

Prvé skúsenosti máme teda za sebou
a trúfame si tvrdiť, že sa v Senici zrodila
nová tradícia. Ďakujeme všetkým, ktorí sa
na tomto podujatí organizačne, obsahovo
či účasťou podieľali, napríklad improdivadi-
elku Ľ. Paveskovej, mladým gitaristom zo
Stonožky a speváčke Kristíne Lučanovej.

No a vás čitateľov môžeme už len
vyzvať - ak ste ešte nestáli na javisku a mys-
líte si, že na to máte, ste vítaní. 1. ročník sa
chystá v DAVe už na jeseň. Je to jednodu-
ché,  trojčlenný tím si vyžrebuje tému, tri
minúty rozmýšľa a tri minúty hrá. D. K.

Senická Improliga
(dokončenie zo str. 9)

Nádej na titul
Zlatý Ámos

..... možno
už o pár dní
pre senického
učiteľa.  Zo
srdca by sme
mu to želali.
Volá sa Sveto-
zár Štefeček,
učí fyziku a ché-
miu na  Gymná-
ziu L. Novo-
meského a zho-
dou okolností,

náhod, ale i empatie a sympatie od svojich
študentov sa v marci ocitol rovno v kraj-
skom kole tejto súťaže vyhlásenej Minis-
terstva školstva SR.

Nebolo to vôbec jednoduché, pretože
len prihláška do súťaže má tri strany
a komu by sa to chcelo vypisovať, však?
A ešte aj písať príbeh o svojom učiteľovi,
ktorý zaujme porotu! A predstavte si,
chcelo sa. A vraj, že sú študenti leniví. No,
trošku ich vraj k tomu „dokopal“ triedny
učiteľ Ľubomír Staňo. Ale všetko, čo nasle-
dovalo potom, už spískali študenti 2. C.
Oslovili a presvedčili svojho učiteľa fyziky,
všetko vypísali, vymysleli a zohnali cez

Plnia si svoj sen
Mažoretky Spirit z CVČ. V minulých

rokoch im k tomu veľkou mierou pomohli
Lenka Čmaradová a Veronika Zíšková,
ktoré sa pričinili o vznik a rozvoj tohto
umenia v Stonožke. Súborom prešli od
roku  2003 desiatky dievčat zo Senice
a okolia, absolvovali množstvo súťaží od
Bratislavy po Prešov, cestovali i do zahra-
ničia, pripravili stovky vystúpení, vymysleli
a ušili desiatky kostýmov, utratili  veľa
peňazí, pretože nič nie je zadarmo.

A naviac nie je vôbec jednoduché udr-
žať medzi dievčatami stály záujem a uro-
biť z nich kolektív, ktorý drží pokope. Takú

250 súhlasných podpisom od svojich spo-
lužiakov (okrem iného získali druhý naj-
vyšší počet hlasov z vybraných 24 peda-
gógov z celého Slovenska). 

Výsledok ich snaženia sa krajskej poro-
te v Trnave mimoriadne páčil a posunuli
fyzikára  Sväťa až do semifinále v Košici-
ach  4.- 6. mája.  Jeho študenti z toho nevy-
šli naprázdno, lebo idú s ním. Päť aktérov
bude povzbudzovať v hľadisku a päť sa
priamo zúčastní v jednom zo súťažných
kôl súťaže so scénkou, ktorej tému si pán
Štefeček vyžreboval na prípravnom stret-
nutí 12 krajských semifinalistov  v Kysaku.
A téma scénky?  Zahraničný sitcom. Túto
scénku museli študenti z 2. C navyše
nacvičiť v Senici, nakrútiť a zavesiť na you-
tube(http://www.youtube.com/watch?v
=OPSPC95c0CQ).  V originále a finálnej
verzii ju však so svojím učiteľom zahrajú
až v Košiciach. Držíme teda palce, gymna-
zisti. Mimochodom,  ste od roku 2006
prví v celom  Senickom  okrese, kto takýto
krok vôbec urobil. Všetka česť.

Nielen o scénke je však táto súťaž. Patrí
do nej i voľná disciplína, vedomostný test
a pod. Do záverečného verejného finále 5.
mája postúpi zo semifinále osem pedagó-
gov. Netrpezlivo budeme čakať na výsledky.

P.S. Pre laickú verejnosť: anketa Zlatý
Ámos nie je súťažou o najlepšieho učiteľa.
Jej cieľom je „predovšetkým popularizácia
učiteľov, ktorí podľa hodnotenia žiakov
významne prispievajú k vytváraniu kvalit-
ného vzťahu medzi žiakmi a učiteľmi“.

Študenti  Gymnázia L. Novomeského 

silu osobnosti mali obe menované vedú-
ce. Má ju však i Žaneta Brkalová (na foto
v dolnom rade v strede),  odchovankyňa
tohto súboru. Začínala   ako 8-ročná
a dlhé roky bola kapitánkou súboru. Ako
súčasná vedúca a zároveň stále aktívna
mažoretka, je síce takmer rovnako stará
ako jej zverenkyne v mládežníckej zložke
súboru, ale jej charizma, presvedčenie
a skutočnosť, že je neustále pozitívne
naladená a vie dostať z dievčat  to najlep-
šie, z nej robia trénerku s veľkým T. To , čo
si predsavzala,  aj do bodky plní. Rozšírila
starší súbor o mladšiu, juniorskú zložku,
sleduje dianie medzi mažoretkami na
celom Slovensku, založila a vedie webovú
stránku Spirit, štyrikrát do týždňa vedie tré-
ningy,  vymýšľa prvky, choreografie, kostý-
my.  Ako 18-ročná nemá problém komuni-
kovať s rodičmi detí, organizuje účasť na
súťažiach, spolupracuje so senickým Fut-
balovým klubom, hľadá vystúpenia. Vie
tiež, čo to je presviedčať o darovaní 2 %,
poradí si skrátka vo väčšine situácií. Diev-
čatá v nej majú svoj vzor a i vďaka nej si
plnia svoj sen.

Svoj sen si tak plní i Žaneta. A pretože
má 3. mája  krásnych osemnásť, želám jej
v mene dievčat i CVČ Stonožka veľa tvori-
vých nápadov a úspechov a v osobnom
živote veľa lásky, dobrých kamarátov
a úspešné ukončenie štúdia na OA (2013). 

Rekapitulácia posledných úspechov
súboru Spirit:

marec 2012 – súťaž Pohyb bez hraníc
Bratislava – 2.  miesto Spirit senior
a postup do finále, 5.miesto Spirit junior
a postup do finále, 

apríl 2012 -  súťaž o Cenu sobotišt-
ských mažoretiek (sóla a miniformácia) -
3. miesto duo baton junior (Kristína Pagá-
čová, Andrea Ňukovičová), 3. miesto solo
baton junior (Petra Šefčíková),  2. miesto
duo baton senior (Žaneta Brkalová, Marti-
na Janáková), 

- súťaž  TanceR cup Zlín – dve 1. mies-
ta (juniorky s choreografiou Cukríky
a seniorky s choreografiou Vltava).   

Poďakovanie za pomoc s mažoretkami
patrí i ďalšej mladej vedúcej, Martine
Janákovej. So Žanetou tvoria nerozlučnú
kamarátsku i súťažnú dvojicu a osud mažo-
retiek je i v jej rukách. D. Kopecká 
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Nakrúcanie je na
začiatku

V Našej Senici ste si v minulom čísle
mohli prečítať o senickej premiére krát-
keho filmu Kvety pri rieke, ktorý je prvým
filmom talentovanej 17-ročnej amatér-
skej režisérky Magdalény Marčišovej
alias Maggi Marcus. Ako vznikali Kvety
pri rieke? Aké sú Maggiine tvorivé ambí-
cie? A ešte aj exkluzívne informácie
o novom filme sa môžete dočítať v nasle-
dujúcom rozhovore.

Ako v tebe skrsla myšlienka nakrútiť
film?

U ž
o d
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humor -
n ý c h
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ktoré mali nejakú pointu. Takisto píšem
príbehy, ktoré uverejňujem online. Pred-
minulé leto som nakrútila  s kamarátmi
amatérsky seriál, ktorý bol celý improvizo-
vaný. Vtedy som sa prvýkrát lepšie vyhrala
aj s kamerou, strihom a hudbou. Začalo
ma to baviť, ešte v to isté  leto som odišla
do USA. S kamarátmi som sa dohodla, že
niečo spravíme na budúce leto. A tak som
v USA napísala scenár Kvetov pri rieke,
niekoľkokrát pomenila a keď som sa vráti-
la, začali sme robiť.

Čo ťa inšpirovalo k príbehu Kvety pri
rieke?

Inšpirovali ma ľudia, čo žijú okolo mňa.
Ich vzťahy, myšlienky, správanie. Taktiež
v žiadnom mojom príbehu nesmie chýbať
kriminálna zápletka a pomocou fantázie
vznikol tento príbeh. Musím priznať, že
transformácia z mojej predstavivosti na
plátno neprebehla bez zmien.

Mala si niekedy pri nakrúcaní  (resp.
výrobe) filmu taký okamih, že by si s tým
najradšej sekla? Aký to bol?

Áno mala. Moja sestra ma vždy však
podržala, pekne na mňa nakričala nech sa
spamätám a že to zvládnem. Pamätám si
na jeden moment, keď som začala upra-
vovať scény. Keď som ich strihala, mala
som pocit, že ten film bude mať dokopy 5
minút a bola som z toho úplne zúfalá.
Sestra ma však z toho vytiahla a dokončila
som film. Nakoniec nebol až taký krátky.

Bola si spokojná s diváckym prijatím
Kvetov pri rieke? Aké si mala ohlasy?

Keďže film nemalo  uzrieť viac ako pár
ľudí, si myslím, že ho diváci prijali celkom
dobre. Dostala som viacero dobrých ohla-
sov, ale taktiež veľmi užitočnú a nápo-
mocnú kritiku. Práve kritici mi pomohli
viac ako ľudia, ktorým sa to „iba" páčilo.
Ale to neznamená, že nerada počujem
pochvalu. Všetkým, čo sa vyjadrili,  som
veľmi vďačná a dúfam, že prídu aj nabud-
úce.

Aké sú tvoje ambície do budúcnosti,
čo sa týka režisérskej kariéry?

Plánujem ísť na filmovú školu, tam zís-
kať zručnosti, kontakty a pokračovať vo fil-
movej alebo televíznej tvorbe. Ťahá ma
skôr Hollywood, ale rada by som ostala aj
vo Veľkej Británii. Viem si seba predstaviť
aj ako režiséra televíznych seriálov, ale aj
veľkých celovečerných filmov.

Aké sú tvoje režisérske vzory?

Divadelná jar v Senici 
V Dome kultúry  18. apríla konfronto-

vali výsledky svojho tvorivého snaženia
súbory detskej dramatickej tvorivosti
Trnavského kraja na súťažnej prehliadke
Senická divadelná jar o postup na celoš-
tátnu súťažnú prehliadku Zlatá priadka
Šaľa 2012.

Súťaž  každoročne  organizačne pripra-
vuje Záhorské osvetové stredisko v Senici
v spolupráci s Mestským  kultúrnym stre-
diskom za finančnej podpory Ministerstva
kultúry SR a Coop Jednota v Senici,
a nebolo tomu inak ani tento rok.   Zúčast-
nili sa jej víťazi regionálnych prehliadok
divadla hraného deťmi  Trnavského kraja
s predstaveniami: DDS pri ZŠ Kopčany (O
dvanástich mesiačikoch),  DDS Zádrapky
ZUŠ Senica (Viking Vike), DDS Dráčik
ZUŠ Skalica (Zabudnutá záhrada), DDS
Zádrapky ZUŠ Senica (Štyria škriatkovia
a víla),  DDS Drotárik ZŠ Majcichov (Jas-
kyňa), DDS Za šecki drobné GOS Galanta
(Niečo z Oscara Wilde). Odborná porota,
ktorá pracovala v zložení Mirka Čibenko-
vá, dramaturgička Divadla Jána Palárika
v Trnave a docentka Divadelnej fakulty
VŠMU v Bratislave ako predsedníčka, Vla-
dimír Sadílek, režisér a herec z Bratislavy,
Martin Peterich, divadelný režisér, drama-
turg a redaktor STV v Bratislave,   na celoš-
tátnu prehliadku  Zlatá priadka 2012 nomi-
novala   DDS  Za Šecki drobné pri GOS
v Galante, ktorému udelila prvé miesto za
inscenáciu Niečo z Oscara Wilde v réžii
Viery Ralíkovej. Druhé miesto  získal DDS
Dráčik ZUŠ Skalica  za predstavenie
Zabudnutá záhrada v réžii Jany Kutalovej.
Porota sa rozhodla udeliť  dve  tretie mies-
ta, a to obom skupinám  DDS Zádrapky
ZUŠ Senica za inscenácie rozprávkových
príbehov Viking Vike v réžii Ivety Fodoro-
vej a Štyria škriatkovia a víla v réžii Štefánie
Jánošovej.  

Ďalšie individuálne  ocenenia si zo
Senickej divadelnej jari odniesli Ivona
Bolebruchová z DDS pri ZŠ Kopčany za
výtvarné riešenie inscenácie O dvanástich
mesiačikoch a Miriam Černotová z DDS
Drotárik ZŠ Majcichov  za inšpiráciu
v antickej literatúre v predstavení Jaskyňa. 

Viera Juríčková 
ZOS Senica 

Možno je to pre niekoho nezvyčajná
kombinácia, ale inšpiruje ma Tim Burton
a Woody Allen. Taktiež neodmietnem
dobrú hitchcokovku.

Aký máš v režírovaní životný sen? Ak
by si si mohla vybrať, s kým by si rada
nakrúcala?

Nad tým som ešte nerozmýšľala. Ale
určite by som chcela natáčať s Johnnym
Deppom, Edom Westwickom. A môj sen
je pracovať pre Dream Work Studios
alebo Warner Bros. Na splnení týchto
snov už pracujem.

Používaš umelecké meno Maggi Mar-
cus. Ako vzniklo?

Maggi vzniklo kvôli tomu, že nemám
rada, ak ma niekto volá skrátene Magda.
Myslím, že môj otec bol prvý, kto ma začal
volať Maggi. Tiež na výmennom pobyte
v USA sa Američanom oveľa lepšie vyslo-
vovalo Maggi ako  Magdaléna. Dokonca,
aj keď som bola predvolaná do riaditeľne
cez školský rozhlas,  ma zavolali ako
Maggi. Marcus má však oveľa zaujímavej-
šiu historku. Jeden náš rodinný známy je
historik, ktorý sa venuje pôvodom mien.
Zistil, že priezvisko Marčiš nemá taký istý
pôvod ako slovenský Martiš (veľa ľudí ma
tak premenúva).  Vraj  vzniklo v časoch,
keď na slovenskom území boli rímski legi-
onári počas expandovania Rímskej ríše
z rímskeho Marcus. Takže sa dá povedať,
že mám veľmi, veľmi vzdialených predkov
Rimanov. Mňa to samozrejme veľmi oslo-
vilo, nadchlo,  a tak vzniklo moje umelec-
ké meno, ktoré dávam pod všetku svoju
tvorbu.

Teraz  robíš nový film. V akom štádiu
jeho realizácie si?

Tvorbu scenára už mám za sebou, kon-
kurz tiež. Nakrúcanie je  stále na začiatku.

Môžeš nám prezradiť o čom film
bude?

Je to krimidráma z teenagerského
prostredia, ale to hovorím všetkým. Takže
prezradím niečo exkluzívnejšie. Príbeh sa
odohráva v Senici, kde je vlastne aj nakrú-
caný. Hlavnej hrdinke a jej známym, kama-
rátom a spolužiakom naruší zdanlivo
pokojný život návrat postavy, ktorá kedysi
záhadne odišla. Nikto nevie, prečo odišla,
prečo sa vrátila, ale jedno je isté, životy
hlavných postáv sa nenávratne zmenia
a príbeh začína naberať spád. egaf

Pomoc pre chorých
Verejná finančná zbierka  Deň narcisov

je najväčšia a najznámejšia na Slovensku.
Organizuje ju Liga proti rakovine a výťa-
žok zo zbierky  je určený na pomoc onko-
logicky chorým pacientom, na prístrojové
vybavenie špecializovaných pracovísk
a na osvetu v boji proti rakovine.  V Senici
sa ako dobrovoľníci  do zbierky zapájajú
študenti Gymnázia L. Novomeského
zásluhou učiteľky Márie Holickej, ktorá už
mnoho rokov bdie  nad touto  aktivitou.
Počas 16. ročníka Dňa narcisov  sa do
tejto akcie 13. apríla zapojilo približne 100
aktivistov.                                                bar
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Hurá na prázdniny
Centrum voľného času detí a mládeže

Senica aj tento  rok ponúka na výber pest-
rú paletu mestských letných táborov pre
deti. Každý týždeň iné dobrodružstvo, noví
kamaráti a zážitky. Prvý júlový týždeň má
názov Svet fantázie (2. - 6. júl). Hravo strá-
vené prázdninové dni plné aktivít a tvori-
vých dielničiek v duchu hesla fantázii sa
medze nekladú. Ďalší týždeň pod názvom
Zvyky a tradície (9. -13. júl)  ponúka výlet

Senica žila tancom
V dňoch 13. – 14.  apríla  sa Dom kul-

túry  ponoril do víru tanca v rytme disco
a hip-hop.

Tanečná skupina Scream, Mesto Senica
a MsKS Senica totiž  zorganizovali taneč-
nú súťaž SE DANCE 2012, ktorá bola
v tomto roku celoslovenskou  pohárovou
súťažou. V Senici sa stretlo   440 taneční-
kov z 22 súborov.  Súťažilo sa v troch kate-
góriách – detská, juniorská a hlavná veko-
vá kategória v disciplínach disco a hip-hop
- sólo, duo a skupina. 

Dva dni tanečného maratónu hodnotili
jedenásti porotcovia,  z toho traja profesi-
onáli vo sfére choreograf a tréner pôsobi-
aci v Česku, na Slovensku,  i v zahraničí
(Taliansko, Brazília).

Mali sme možnosť vidieť krásne taneč-
né choreografie v nádherných kostýmoch.

Tanečná skupina Scream Senica získala
na tejto súťaži v disciplínach disco dance

6 x  1. miesto,  3 x  2. miesto,  2 x  3.
miesto,  2 x  4. miesto,  1 x  5. miesto, 2 x
6. miesto a 1 x 7. miesto.   Veľmi prekvapi-
li i potešili vlaňajšie Mini kidr Janka Kleč-
ková a Lenka Ravasová, ktoré sa umiestnili
v B kategórii disco sólo na 3. a 9. mieste.
Všetky výsledky sú zverejnené na stránke
STODIDO – www.stodido.sk

Tanečný súbor Scream  sa po úspeš-
ných celoslovenských kolách pohárových
súťaží  v Leviciach, v Senici a Považskej
Bystrici zúčastnil na I. kole Majstrovstiev
SR, ktoré sa konali 20. - 21. apríla  v Šali.
Súťažilo sa vo všetkých kategóriách –
DVK, JVK, HVK v disciplínach disco dance
sólo a duo, ale aj hip hop sólo a duo.  II.
kolo Majstrovstiev SR sa uskutoční 12.- 13.
mája  v Bratislave v ďalších disciplínach
disco dance a hip-hop.

Screamáci opäť „valcovali“ a domov
priniesli tieto umiestnenia: 
Disco dance sólo B: 2.    Lenka Ramsová
3. Terka Uhrinková. 
Disco duo B: 1. Terka Uhrinková a Deni-
sa Lutovská, 3. Miška Mindžáková a Natá-
lia Mokošáková
Disco dance sólo A: 3. Lucia Wágnerová
Disco dance duo A: 3. Lucia Wágnerová –
Sabina Vajdová
Disco dance sólo A: 3. Roman Malárik
Disco dance sólo A: 1. Leonard Šimek
Disco dance duo A: 1. Leonard Šimek
a Karolína Balogová
Disco dance sólo A: 2. Matúš Behan
Disco dance duo A: 5. Nina Ravasová
a Klára Špačková
Prajeme tanečníkom veľa úspechov
a postup na ďalšie súťaže,  aby úspešne
zabojovali o ďalšie trofeje.

Anna Antálková

Vyznanie
Vlož svoje nežné srdce
do mojich teplých dlaní.
Budem ho navždy chrániť,
nik Ti ho viac už neporaní.
Ak vložíš mi ho do dlaní,
chcel by som životom Ťa viesť. 
Ja vložím svoje do Tvojich
a  spolu budeme ich niesť. 
Srdcia sa veľkou láskou spoja,
dotykom našich vrelých dlaní,
horúce telá pritom splynú 
v nádhernom, nežnom milovaní. F.G.  

Poznávajú región
Študenti  Strednej odbornej školy sa

zapojili do školskej súťaže pod názvom
Náš región. Práce mali veľmi dobrú úro-
veň, čo  dokazuje,  že  študenti SOŠ
dôstojne reprezentujú región, pestujú
národné a regionálne povedomie, spo-
znávajú zvyklosti, históriu a súčasnosť
miest, obcí a ich okolie.

Študenti vytvorili prezentácie v progra-
me Power Point, ktoré obhajovali pred
komisiou.

Súťaž bola veľmi tvorivá, pretože štu-
denti  materiály získavali nielen z interne-
tových stránok, ale chodili na obecné
úrady, oslovili miestnych obyvateľov, štu-
dovali regionálne knihy, noviny, brožúry či
kroník obcí. Získané informácie zaujímavo
spracovali modernou a obľúbenou for-
mou. Súťaž im okrem nových poznatkov
o regióne, v ktorom žijú poskytla aj ďalšie
benefity.  Získali mnoho cenných skúse-
ností  pri prezentovaní svojej práce. Bola to
nielen odvaha predstúpiť pred publikum
a obhajovať prácu, ale ruka v ruke s tým
bola potrebná aj dobrá slovná zásoba
a presné vyjadrovanie. Všetky takéto akti-
vity podnecujú u študentov iniciatívu
a elán. Možno by stálo zato, aby spracova-
né prezentácie využili obecné úrady pri
svojich podujatiach. 

RNDr. Gabriela Kruppová
SOŠ Senica

do histórie našich zvykov a tradícií a každý
deň spolu oslávime jeden významný deň
v roku. Tretí týždeň  sa môžete stať účast-
níkmi starovekých olympijských hier. Tábor
s príznačným názvom  Pod olympijskými
kruhmi (16. - 20. júl) ponúka rôzne športo-
vé aktivity, zábavu i kúpanie. Štvrtý mest-
ský tábor sa ponesie v znamení dobro-
družstiev, záhad a výletov. Dobrodružný
tábor (23. - 27. júl) ponúka týždeň plný
hier, zábavy, pátracích akcií, návštev špor-
tovísk a plavárne,  dokonca aj výlet na
Branč. Okrem štyroch mestských táborov
CVČ Senica každý rok pripravuje i letné
tanečné sústredenia pre členov tanečnej
skupiny Sonny na Dobrej Vode. V dvoch
turnusoch sa vystriedajú tanečné príprav-
ky, deti, juniori i hlavná veková kategória.
Viac informácií o našich táboroch nájdete
na našej webovej stránke www.stonozka.
estranky.sk alebo priamo v CVČ Senica
každý pracovný deň od 8. do 17. hod. na tel.
č. 651 3539. Uzá-vierka prihlášok do tábo-
rov je 31. mája  2012. M. Trubanová

Mladý Európan
Európska únia chce vychovávať budú-

ce generácie tak, aby boli vzdelané, aby
mali čo ponúknuť Európe, aj svetu. Vyu-
žiť mozgový potenciál mladých je preto
jej prioritou. Aj tento odkaz si vypočuli
stredoškoláci od Pavla Magyara zo Zas-
túpenia Európskej komisie v Slovenskej
republike, ktorý ich privítal na vedomost-
nej súťaži Mladý Európan v Senici.

Regionálne kolo 7.  ročníka tejto celo-
slovenskej súťaže sa konalo v Dome kultú-
ry  v Senici 17. apríla. Poslaním súťaže je
zvýšiť povedomie o Európskej únii na Slo-
vensku medzi študentmi stredných škôl
a cieľom je pozdvihnúť úroveň ich všeo-
becnej informovanosti o Európskej únii.
Organizátorom súťaže bolo informačné
centrum Europe Direct Senica. Záštitu nad
súťažou v roku 2012 prebral podpredseda
Európskej komisie pre medziinštitucionál-
ne vzťahy a administratívu Maroš Šefčo-
vič, pričom súťaž sa realizuje v spolupráci
so Zastúpením Európskej komisie v SR.

Tento rok sa regionálneho kola zúčast-
nilo  desať trojčlenných družstiev z týchto
škôl: Obchodná akadémia Senica, Gym-
názium Jána Baltazára Magina Vrbové,
Gymnázium F. V. Sasinka Skalica, Gymná-
zium L. Novomeského Senica, Gymnázium
Malacky, Stredná priemyselná škola Myja-
va, Súkromná stredná škola podnikania
Senica, Gymnázium Jána Hollého Trnava,
Gymnázium Pierra de Coubertina Piešťany
a Gymnázium sv. Michala Archanjela Pie-
šťany.

V prvom kole si študenti vyskúšali svoje
vedomosti v teste z viacerých oblastí EÚ.
Druhé kolo bolo viac oddychové a zame-
rané na šikovnosť. Do tretieho finálového
kola sa prebojovali tri družstvá, ktoré zís-
kali najviac bodov. Tými boli Obchodná
akadémia Senica, Gymnázium Pierra de
Coubertina Piešťany a Gymnázium Malac-
ky. Študenti absolvovali vedomostný kvíz
zameraný na tri oblasti: osobnosti, domi-
nanty a symboly EÚ.

Aj keď výsledky boli neuveriteľne
tesné, víťazným tímom sa stalo Gymnázi-
um Malacky v zložení Adam Bielesz, Ján
Kalný a David Malík. Porotu tvorili Pavol
Magyar zo Zastúpenia EK v SR, Radka
Halušicová z Europe Direct Trenčín,
a Ivona Klimentová a Karol Krištofovič
z Europe Direct Senica. Porota  na záver
odovzdala spolu s gratuláciami aj hodnot-
né ceny finálovým tímom, no odmenila aj
ostatných súťažiacich a učiteľov, ktorí ich
na súťaž pripravovali.       K. Krištofovič
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V Slovnaft cup-e
uì vo fin‡le!

Senickùm futbalistom sa podarilo
postœpié v Slovnaft cup-e (Slovenskù
poh‡r) uì do z‡vere‹nŽho fin‡le po tom,
‹o zvl‡dli oba semifin‡lovŽ z‡pasy so Zla-
tùmi Moravcami. òvodnù duel sa hral na
sœperovej p™de 17. apr’la. V tomto stretnu-
t’ boli Seni‹ania jasne lepä’m celkom,
vypracovali si ve¼kŽ mnoìstvo g—lovùch
äanc’, ale dlho sa nevedeli strelecky presa-
dié. V prvom pol‹ase mohli sk—rovaé Kala-
biäka, Diviä, Kriìko, po prest‡vke dvakr‡t
Diarrassouba a raz Kalabiäka s Gorositom.
Trest za nepremenenie äanc’ priäiel v 57.
min, ke“ zav‡hanie stopŽra Pavl’ka vyuìil
Hodek a ViOn sa ujal vedenia. Potom mali
dom‡ci eäte jednu moìnosé, t‡ ale “alä’m
g—lom naäéastie neskon‹ila. V z‡vere sa
snaìili Z‡hor‡ci vyrovnaé a podarilo sa im
to pŠé minœt pred koncom, ke“ sa presadil
netradi‹nù strelec Strnad. O v’éazstve
mohol eäte rozhodnœé Blackburn, ale jeho
noìni‹ky vyrazil brank‡r Kuciak.

Odveta sa hrala na senickom ätadi—ne
o tùìdeË nesk™r. Do duelu vstœpili Seni‹a-
nia ve¼mi akt’vne a uì v 10. min mohli
pokojne vyhr‡vaé ätvorg—lovùm rozdie-
lom. Dvakr‡t Diviä a raz Kriìko väak vùbor-
nŽ moìnosti nevyuìili. Podarilo sa to aì
K—Ëovi, ktorù vyuìil dlhù aut Strnada a hla-
vou otvoril sk—re. Potom sa hralo prevaìne
v strede po¼a bez v‡ìnejäej äance. Druhù
pol‹as za‹ali hostia s podporou vetra,
a preto chv’¼u mali opticky prevahu.
Nebezpe‹nœ Or‡vikovu strelu Bolek kryl.
D™leìitù druhù g—l strelili Seni‹ania v 58.
min - ‘urica kr‡sne vysunul striedajœceho
Blackburna a ten svoj samostatnù n‡jazd
s preh¼adom premenil. Po tomto g—le uì
o postupujœcom nebolo pochùb. Sk—re
uzatvoril v 71. min svoj’m druhùm pres-
nùm z‡sahom Blackburn, tentoraz vyuìil
zav‡hanie obrany a technicky prehodil
vybehnutŽho brank‡ra Kuciaka.

Fin‡lovù z‡pas sa odohr‡ na vùchode
republiky v Bardejove. Hraé sa bude vo svi-
ato‹nù deË v utorok 8. m‡ja o 12.30 hod.
a sœperom Senice bude MáK ëilina.

Senickù klub organizuje autobusovù
z‡jazd na toto historickŽ fin‡le. Väetky
potrebnŽ inform‡cie n‡jdu z‡ujemcovia
na internetovej str‡nke www.fksenica.eu.

Ivan Tobi‡ä

ëubrienky vedia
dobre pl‡vaé

V äkolskom roku 2011/2012 navätevuje
äachovù krœìok ëubrienky pri CV‰ v Seni-
ci  16 det’. Viacer’ bùval’ ‹lenovia krœìku
pokra‹ujœ v trŽningovùch skupin‡ch
áachovŽho klubu OsuskŽ a v spolo‹nom
trŽningovom stredisku ml‡deìe áK Osus-
kŽ a áK átefanov. Najœspeänejä’ odcho-
vanci krœìku (Martin Pagerka, Tibor ‰ajka,
Tom‡ä Danada, Michal Jozefek) trŽnujœ
individu‡lne so äpi‹kovùmi profesion‡lny-
mi trŽnermi.

LigovŽ sœéaìe. V zimnom obdob’

dominujœ äachovŽmu ìivotu ligovŽ sœéa-
ìe. V sez—ne 2011/2012 ätartovali v lig‡ch
3 druìstv‡ CV‰ Stonoìka Senica. A-druì-
stvo bolo doplnenŽ nieko¼kùmi skœsenejä’-
mi hr‡‹mi áK OsuskŽ a ako nov‡‹ik obsa-
dilo v 3. lige vùbornŽ 3. miesto. CV‰ Seni-
ca B malo spolu s druìstvom Modranka
juniori  najmladä’ vekovù priemer v4. lige,
napriek tomu v celej sœéaìi œplne ne‹aka-
ne skon‹ili na 3. mieste. Vùkony viacerùch
hr‡‹ov sœ ve¼mi povzbudivŽ.  Cie¼om C-
druìstva v 5. lige bolo zbieraé skœsenosti.
Z 10 z‡pasov boli 3 v’éaznŽ a mohlo ich
byé aj viac, nebyé viacerùch pokazenùch
parti’.

ákolskŽ sœéaìe.CV‰ Stonoìka bolo na
jeseË 2011 spoluorganiz‡torom Maj-
strovstiev okresu Senica aj Majstrovstiev
TrnavskŽho kraja v äachu ìiakov z‡klad-
nùch a strednùch äk™l. Obidve podujatia
sa uskuto‹nili v priestoroch Gymn‡zia J.
Bosca v áaät’ne Ð Str‡ìach. 

Na majstrovstv‡ch okresu dominovali
sœ‹asn’ a bùval’ ‹lenovia äachovŽho krœì-
ku ëubrienky, majstrami okresu sa vo svo-
jich kateg—ri‡ch stali ‹lenky krœìku Micha-
ela Trojkov‡ a odchovanci CV‰ Stonoìka
Michal Jozefek, Monika Neme‹kayov‡
a Tibor ‰ajka. 

Na Majstrovstv‡ch TrnavskŽho kraja
z’skali odchovanci CV‰ Stonoìka 6 meda-
il’: Monika Neme‹kayov‡ a Martin Pager-
ka zlato, Tibor ‰ajka a Michal Jozefek stri-
ebro, Patrik Gaäa a Michaela Trojkov‡
(najmladäia v turnaji) bronz.

Majstrovstv‡ SR ml‡deìe.V dËoch 17.
- 24. marca 2012 sa v Starej »ubovni usku-
to‹nilo najd™leìitejäie äachovŽ ml‡deìn’c-
ke podujatie Majstrovstv‡ SR chlapcov
a diev‹at do 8, 10, 12, 14, 16 a 18 rokov.
Zœ‹astnilo sa 5 odchovancov áachovŽho
krœìku ëubrienky, ktor’ reprezentovali áK
OsuskŽ.

Vùsledky:
Martin Pagerka Ð 3. miesto v kateg—rii
chlapcov do 18 rokov,
Michal Jozefek Ð 4. miesto v kateg—rii
chlapcov do 16 rokov,
Michaela Trojkov‡ Ð 6. miesto v kateg—rii
diev‹at do 12 rokov,
Martin O‹ko Ð 12. miesto v kateg—rii
chlapcov do 14 rokov,
Adam Pip’äka Ð 12. miesto v kateg—rii
chlapcov do 12 rokov.

‰o n‡s ‹ak‡.Skon‹ili sa ligy, nasledo-
vaé budœ turnaje. V apr’li a v m‡ji je na pro-
grame viacero turnajov zapo‹’tavanùch
do celoslovenskej sŽrie Grand prix ml‡de-
ìe. Tieto turnaje sœ ur‹enŽ najmŠ pre deti

do 14 rokov, ktorŽ eäte nemajœ vùkonnosé
na to, aby pravidelne hr‡vali ligy. Cie¼om
je, aby deti z n‡äho krœìku odohrali ‹o naj-
viac takùchto turnajov. Tùch lepä’ch ‹akajœ
Majstrovstv‡ SR v rapid (zrùchlenom = 30
minœt na partiu) äachu jednotlivcov a ìiac-
kych druìstiev a tesne pred letnùmi pr‡zd-
ninami äachovù festival V4 v Liptovskom
Mikul‡äi, na ktorom kaìdoro‹ne ätartuje-
me s po‹etnou vùpravou. 

Hlavnùm cie¼om trŽnera je aj na“alej
viesé krœìok tak, aby äach deti bavil a aby
tr‡vili svoj vo¼nù ‹as zmysluplne. Tùm naj-
lepä’m samozrejme pom™cé k “aläiemu
vùkonnostnŽmu rastu. 

Rastislav Diviak
vedœci äachovŽho krœìku ëubrienky

Zv’éazila dom‡ca
ätudentka

Stredn‡ odborn‡ äkola Senica bola
organiz‡torom  2. ro‹n’ka celoät‡tneho
kola sœéaìe mladùch stredoäkol‡kov  Ener-
sol SK.  V’éazi krajskùch k™l sa v Senici
stretli  12. - 13. apr’la na podujat’, ktorŽ  je
zameranŽ na vyuì’vanie alternat’vnych
zdrojov energie a ochranu ìivotnŽho
prostredia.

Sœéaì sa konala  v 3 kateg—ri‡ch, a to
v hlavnej, v ktorej sœéaìiaci obhajovali
svoje pr‡ce zameranŽ na œsporu energie,
obnovite¼nŽ zdroje ‹i zniìovanie emisi’
v doprave.  Pr‡ve v tejto kateg—rii vyhrala
ätudentka hostite¼skej äkoly Elena Pleäov‡
s pr‡cou MalŽ vodnŽ elektr‡rne. V r‡mci
tvorivej kateg—rie vytv‡rajœ stredoäkol‡ci
v spolupr‡ci so svojimi u‹ite¼mi a vysokù-
mi äkolami konkrŽtne vùrobky. Obsah
ved¼ajäejkateg—rie je zameranù na tvorivœ
umeleckœ ‹innosé (plag‡ty, vùroba propa-
ga‹nùch predmetov, liter‡rna ‹innosé
a pod.).                                text a foto bar

Deti na radnici
ëiaci  II. A a II. B triedy  Zá na Ulici

V. Paul’nyho-T—tha 26. marca  vr‡mci vlas-
tivednŽho u‹iva navät’vili Mestskù œrad.
ëiaci si prezreli zasada‹ku, kde si vyskœäa-
li poslaneckŽ stoli‹ky i œlohu poslancov. Za
väetkùch ãdetskùch poslancovÒ predniesol
Paéko Babic z II. B ot‡zky oh¼adom zlepäe-
nia ìivota v meste. P‡n viceprim‡tor Peter
Hutta ochotne a detskej duäi zrozumite¼ne
na kaìdœ z nich odpovedal. Potom si deti
pozreli obradnœ sieË a priestory Mestskej
pol’cie.                              SoËa Dieneäov‡
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Ovečková zlatá
v Čechách

Karatisti Hanko kai Senica sa zúčastnili
Českého pohára v štýle godžu 24. marca
v Hustopečiach, kde získali dve medaily.
V kata junioriek dorastenecká majsterka
Európy A. Ovečková sa bez problémov
prebojovala do finále, kde porazila najlep-
šiu českú juniorku Kopečnú (Brno) jasne
3:0 a získala zlatú medailu. V kata dora-
steniek sa po prehre vo vyraďovacích
kolách a víťazstvách v opravných kolách
stretli v poslednom súboji o bronz dve pre-
tekárky z Hanko kai Senica. Úspešnejšia
bola skúsenejšia Lenka Hečková (na foto
vpravo s A. Ovečkovou), ktorá si po víťaz-
stve 3:0 nad Lilianou Koporcovou odviez-
la z Moravy bronz.

Pri neúčasti niekoľkonásobnej majster-
ky Európy a sveta, úspešnej reprezentant-
ky Hanko kai Senica Vašekovej,  sa 7. aprí-
la na majstrovstvách ČR 2012 v Českých
Budějoviciach otvorili dvere pre ďalšiu
žiačku senického trénera M. Čulena -
Veroniku Miškovú. Juniorská medailista
z Európy šancu využila a po finálovom
víťazstve nad Kopečnou 4:1 sa stala
majsterkou ČR 2012 a bude reprezentovať
na 45. ME seniorov v španielskom Teneri-
fe 11. - 13. mája 2012.

Ďalší veľký úspech dobylo senické
karate na najväčšom a najznámejšom slo-

venskom turnaji, prestížnej Veľkej cene
Slovenska. 32. ročník prilákal do športovej
haly na Pasienkoch 601 pretekárov z 94
klubov a 13 krajín. Vo vynikajúcej konku-
rencii obsadili Seničania ako klub 13. mies-
to a boli 3.  najlepším slovenským klubom.
To pri účasti iba dvoch pretekárov, ktorí
však okrem jedného zápasu všetko vyhra-
li. Najprv v kata junioriek si dorastenecká
šampiónka Ovečková urobila zo svojich
starších súperiek „trhací“ kalendár a všet-
ky deklasovala na nulu. V 1. kole vyradila
A. Piatekovú (Poľsko), v druhom jej nena-
stúpila Kopečná (ČR), v semifinále porazi-
la Gombalovú (Lučenec) a vo finále Mati-
asovú (Bratislava). Celková víťazka Stredo-
európskej ligy 2011 je vo výbornej forme
a dominuje i v tomto ročníku medzi juni-
orkami,  znova útočí na celkové víťazstvo
v tomto reťazci najväčších stredoeuróp-
skych turnajov, kam bola VC Slovenska
zaradená. V kata mužov do 21 rokov si
ďalší úspešný slovenský reprezentant
Michal Toure poradil v 1. kole s G. Ocso-
vai (Maďarsko), v druhom porazil českého
reprezentanta M. Pohanku (Praha) a až vo
finále ho porazil najlepší slovinský repre-
zentant K. Plazar. Dvojnásobný medailista
z Európy a senický odchovanec získal stri-
ebro za 2. miesto. Hoci Seničania cestova-
li na turnaj rovno zo sústredenia, je skoro
100 percentná zlatá bilancia vynikajúca.

Do Bratislavy sa onedlho senickí kara-
tisti vyberú opäť. Na Európskom pohári
mládeže 9. júna na Pasienkoch budú
medzi karatistami z celej Európy bojovať
o medaily. E. Jareč

Seničania
v Corgoň lige

V apríli pokračovala naj-
vyššia slovenská súťaž
ďalšími zápasmi.
Senickí futbalisti sú
po 28. kole na štvrtej
priečke.

24. kolo: Slovan - Seni-
ca 2:2 (1:2)

Po tom, ako Seničania vyradili majstrovský
Slovan zo štvrťfinále Slovnaft cup-u, cesto-
vali v blízkej dobe na jeho pôdu aj v lige.
V emotívnom stretnutí išli do vedenia v 20.
min Záhoráci, keď Gorosito premenil nari-
adenú penaltu. O dve minúty bol stav
opäť nerozhodný, keď si Argentínčan
v drese Senice strelil vlastný gól po centri
Grendela. V 40. min vyšiel hosťom rýchly
protiútok a Diarrassouba vrátil vedenie na
stranu Senicu. Po prestávke vyvinuli domá-
ci veľký tlak s úmyslom otočiť vývoj duelu.
Vyrovnať sa podarilo bývalému hráčovi
Senice Smetanovi v 67. min. Výhodu
pokutového kopu mali aj Slovanisti v 74.
min, ale Kladrubskému brankár Bolek
penaltu zneškodnil, a tak duel skončil
remízou.
25. kolo: Senica - Trenčín 4:0 (2:0)
V ďalšom kole privítali Seničania na svo-
jom štadióne ambiciózneho nováčika
z Trenčína. Proti tomuto súperovi sa im
v sezóne darí a aj tento zápas im vyšiel
výborne. Od začiatku boli jasne lepším
celkom a podarilo sa im premeniť aj gólo-
vé možnosti. Skóre otvoril peknou strelou
z priameho kopu Kóňa. V 36. min využil
priamy kop tohto hráča Blackburn. Po pre-
stávke prebrali na chvíľu aktivitu Trenča-
nia, ale po hodine hry sa opäť dostali
k slovu domáci. V 68. min sa krásne po
Lealovom centri trafil z voleja Diviš a na
konečných 4:0 upravil stopér Pavlík.
26. kolo: Senica - Žilina 1:1 (1:1)
Šláger kola odohrali senickí futbalisti na
domácom ihrisku proti Žiline, ktorá je na
1. mieste tabuľky. Od začiatku bolo stret-
nutie vyrovnané. Záhorákom sa podarilo
dostať do vedenia v 29. min, keď po pria-
mom kope Kóňu najvyššie vyskočil stopér
Pavlík a koníčkom otvoril skóre - 1:0. Hos-
ťom sa podarilo vyrovnať o šesť minút
neskôr. Center z pravej strany zužitkoval
nekrytý Pich. Hostia mohli aj viesť, po tvr-
dej strele Nunesa zazvonilo brvno Boleko-
vej brány. V 2. polčase boli o niečo aktív-
nejší domáci. Dobrú možnosť mal Pavlík,
ale nedal gól, rovnako neuspel dvakrát ani
Diarrassouba, keď raz po jeho pokuse
lopta skončila na pravej žrdi. V závere už
ani jeden tím gól nestrelil, a tak sa body
delili.
27. kolo: Trnava - Senica 1:0 (0:0)
Aj v ďalšom stretnutí sa hral šláger kola,
keď sa stretli tímy z vrchných priečok
tabuľky. V krajskom derby pred peknou
diváckou kulisou sa hral dobrý futbal.
V útočnej fáze boli zverenci trénera Grigu
nebezpečnejší. Z viacerých možností
volala po góle najmä strela Kalabišku, po
ktorej loptu do siete zastavila ľavá žrď. Aj

spartakovci mali šance, ale obrana na čele
s Bolekom bola pozorná. O osude zápasu
rozhodla hneď prvá minúta po prestávke,
keď Vyskočil aj za pomoci žrde prekonal
senického brankára. Potom nevyužil tento
hráč aj tutovku na poistenie vedenia, no
a keď v čistej šanci zaváhal Seničan Diar-
rassouba, duel vyhrala najtesnejšie domá-
ca Trnava.
28. kolo: Senica - B. Bystrica 0:0
Obe družstvá predviedli v zápase slabé
výkony, ako keby sa hráči šetrili na odvet-
né semifinálové stretnutia. Pre zranenie
nechytal v domácej bráne Bolek, nahradil
ho skúsený Kamesch. Hre chýbalo väčšie
nasadenie a pohyb a diváci videli iba málo
gólových možností. V 34. min mohol otvo-
riť skóre Kalabiška, ale nastrelil len tyčku
Borošovej bránky. Po prestávke si oba tímy
vypracovali zopár šancí, ale ani jedna
z nich neskončila gólom. Aj preto duel
skončil bezgólovou remízou.

Ivan Tobiáš

Kam na turistiku 
30.  Sobotištská  pätnástka  - šport 
Už málokto si spomenie, prečo sa

najpopulárnejšie turistické podujatie
na Záhorí koná vždy 8. mája. Je to
preto,  lebo zakladatelia tohto turistic-
kého pochodu sa pred tridsiatimi rokmi
takto rozhodli pripomínať oslobodenie
našej vlasti od fašizmu.

Milovníci pohybu v prírode si turis-
tickým pochodom Sobotištská pätnást-
ka aj tento rok pripomenú 67. výročie
víťazstva nad fašizmom. Toto krásne
podujatie tak napíše svoju jubilejnú –
tridsiatu – kapitolu. Ako zvyčajne orga-
nizátori z Klubu slovenských turistov
Sobotište pripravili päť trás. Od desať
kilometrovej až po tu najdlhšiu – päť-
desiat kilometrovú. Tou najobľúbenej-
šou je 15 kilometrová. Všetky trasy
vedú po turistických značených chod-
níkoch Myjavskej pahorkatiny a Bie-
lych Karpát. Na každej z trás je mož-
nosť občerstviť sa v bufetoch organizá-
torov. Prezentácia účastníkov je
v Základnej škole Sobotište od šiestej
hodiny. Každý účastník si bude môcť
v priestoroch štartu kúpiť suvenír.
Okrem habánskej keramiky to teraz
bude aj nová pohľadnica Sobotišťa s prí-
ležitostnou pečiatkou tridsiateho roční-
ka. Informácie Ján Oravec 0907 649
935 a Ing. Juraj Koba 0904 212 381.
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Pri spomienke dám ti kvet, vo chvíli, keď
ťa tu už niet. A túžobný pohľad do
neba, je tu len a len pre teba.
Dňa 27. mája  si pripomenieme
1. výročie úmrtia milovanej manželky

Márie Rehákovej,
rod. Pánikovej

Spomienka

S láskou a úctou spomína manžel a ostatná rodina.
Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku. 

Spoločenská kronika

Vítame nových Seničanov
Vivien Balážová narodená v Myjave
Leonard Ravas narodený v Myjave
Nina Balážiková narodená v Skalici
Emma Ladislavová narodená v Bratislave
Matija Ďorďovič narodený v Piešťanoch
Matej Koporec narodený v Skalici
Michaela Hojerová narodená v Myjave
Eva Mária Mihoková narodená v Skalici
Laura Brichtová narodená v Myjave
Olívia Janíková narodená v Myjave
Alexandra Albrechtová narodená v Skalici
Oliver Včelka narodený v Myjave
Mia Slezáková narodená v Myjave
Alex Hranáková narodená v Skalici
Matej Valenčík narodený v Trnave
Klára Halašová narodená v Skalici
Veronika Halašová narodená v Skalici
Šimon Škodáček narodený v Myjave
Natália Boťánková narodená v Skalici
Samuel Matuský narodený v Bratislave
Taddeo Bajan narodený v Bratislave
Sofia Drinková narodená v Myjave
Sofia Dorňáková narodená v Myjave

Opustili nás

Emil Šimek, Palárikova 303 1. 3. 2012
vo veku 79 rokov
Genovefa Flajžíková, Štefánikova 1377 6. 3. 2012
vo veku 87 rokov
Milan Pšurný, Hollého 751 6. 3. 2012
vo veku 52 rokov
Ján Kristiňák, Hviezdoslavova 471 8. 3. 2012
vo veku 71 rokov
Emília Krišková, Štefánikova 1377 9. 3. 2012
vo veku 37 rokov
Ladislav Svitek, Robotnícka 115 11. 3. 2012
vo veku 60 rokov
Mária Reptová, Štefánikova 1377 23. 3. 2012
vo veku 92 rokov
Alžbeta Pivolusková, Hviezdoslavova 312 24. 3. 2012
vo veku 90 rokov
Ing. Božena Škrinárová, Krátka 168 28. 3. 2012
vo veku 70 rokov
Julian Pacher, Komenského 967 29. 3. 2012
vo veku 75 rokov
Bernardína Štetinová, Továrenská 530 31. 3. 2012
vo veku 87 rokov

Blahoželáme jubilantom
V máji 2012 oslávia:

80 rokov Antonín Boháč, Ján Karas, Anna Kvandúchová, Ladi-
slav Mrákava, Viola Oríšková, František Paračka, Zuzana Pec-
nová, Nikola Rangelov, Peter Strigáč, Anna Šalíková
85 rokov rokov Ján Adamík, Amália Mittáková, Ján Tomiš,
Karolína Vávrová, Anastázia Žilinková
90 rokov Mária Danková
91 rokov Mária Danková
Šťastné dni prežité v zdraví a v pokoji želá Naša Senica.

Blahoželanie
Šťastný si, ak si takého druha vybrať vieš,
s ktorým aj šedinami obelený až do samej staroby dožiješ.

Dňa 25. apríla oslávili manželia
Terézia Machová a Mgr. Ján Mach
60. výročie sobáša.

Z celého srdca im blahoželajú deti, vnuci, vnučky
a pravnučka Nelka.

Životného jubilea 80 rokov 
sa  5. mája  dožíva pani

Viola Oríšková, rod. Lovecká

Veľa zdravia, šťastia, optimizmu a životnej
vitality želajú syn Ján, dcéra Viola, vnučky
Nina a Natália, nevesta Ančina, zať Roman
a pravnuci Romanko a Pepiček.

Podujatia v Dome kultúry  Senica 
w 1. máj  10.00 hod.  
Oslavy 1. mája – Malé námestie
w 1. máj  14.00 hod. 
Majáles – Dom kultúry 
w 14.  máj  16.00 hod. 
DSS Rohov – prezentačná výstava prác klientov zariadení  soci-
álnych služieb Senického a Skalického okresu. Výstava potrvá do
18. mája. 
w 21. máj   17.00 hod. 
Základná umelecká škola Senica – galakoncert žiakov 
w 23. máj 19.00 hod.   
FRAGILE – koncert,  vstupné v predpredaji  8, namieste  10 eur
w 31. máj  17.00 hod. 
Základná umelecká škola Senica - záverečný absolventský kon-
cert tanečného odboru

Pripravujeme na jún:
w 1. jún  19.00 hod.  
Záhorácky patriot - zábavný večer Záhoráckej vlády a jej hostí,
vstupné 2 eurá
w 14. jún  19.00 hod.
Len tak prišli – program  Radošinského  naivného  divadla 

Blahoželanie

Archeologický výskum
V časti  Kolónia sa  24. apríla začal avizovaný archeologický

výskum. Realizuje ho Katedra archeológie FF UK Bratislava a nad-
väzuje na záchranný výskum, ktorý sa minulý rok konal  na mies-
tach stavby dnešného  Family centra. Archeológovia tu odkryli
pohrebisko z doby bronzovej a zistilo sa, že pokračuje aj smerom
do obytnej štvrte.

Hneď prvá sonda potvrdila, že predpoklady archeológov boli
správne. Našli sa pozostatky hrobu, ktorý bol,  žiaľ,  zničený výko-
pom kábla. Výskum bude pokračovať do 11. mája.  Keďže ide
o bohatú a významnú lokalitu, archeológovia by privítali pomoc
dobrovoľníkov pri vykopávkach, aby sa mohla odkryť zaujímavá
a historicky významná minulosť.

Prezentácia  výsledkov z 2-týždňového  záchranného výskumu
bola vo februári  t.r. a prednáška archeológa Mgr. Martina  Baču
vtedy veľmi zaujala verejnosť.  Niektorí obyvatelia Kolónie dali na
pokračujúci vedecký výskum k dispozícii svoje záhradky.        Ľ. K. 
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Začiatky filmových predstavení o 19. hod,
ak nie je uvedené inak.

U Piatok 4., sobota 5. a nedeľa 6. máj
POZOR! Premietame o 19.30 h.!
PRCI, PRCI, PRCIČKY - STRETÁVKA
To najlepšie nakoniec. Pripravte sa pre isto-
tu na všetko. Štvrtý diel známej tínedžer-
skej ságy sa vracia so starou zostavou
postáv. Známa partia z predchádzajúcich
častí sa stretáva na školskom zraze - stre-
távke po pár rokoch. Každý z mladíkov má
iný životný príbeh, každému sa darí inak
a niekomu sa, bohužiaľ, nedarí. Každopád-
ne, už to nie je to, čo bývalo za školských
čias. Aj napriek tomu, ani v tejto časti
komédie, nebude chýbať bláznivý mláde-
žnícky nádych. 
Vstupné: 2,50 €, MP 15 r., 113 min.

U Sobota 5. a nedeľa 6. máj
POZOR! Premietame o 17. h.!
PROBUDÍM SE VČERA
Nová česká komédia zo študentského
prostredia o ceste za študentskou láskou
do hlbín nedávnej minulosti. Sympatický
štyridsiatnik Petr dostane úžasnú šancu
vrátiť sa na chvíľu do svojich študentských
čias do júna 1989, aby konečne vyznal
lásku svojej bývalej spolužiačke Eliške. Má
opäť osemnásť, ale zostalo mu vedomie
a pamäť štyridsiatnika. Snaží sa získať sym-
patie Elišky, ale musí zvládať aj študentské
povinnosti, a s tým nepočítal. Zabudol tiež,
aké odlišné bolo školstvo pred nežnou
revolúciou a čo to znamená byť znova
v koži študenta v časoch, keď sa pánom
profesorom hovorilo súdruhovia. Originál-
na spomienka na dobu spred nežnej revo-
lúcie. 
Vstupné: 2,50 €, MP 12 r., 120 min.

U Streda 9. máj
ŠTYRI SLNKÁ
Príbeh rodiny z menšieho českého mesta
a ich priateľov sa dotýka tých, ktorí sa sna-
žia zmieriť s realitou nesplnených snov
a zároveň ešte majú túžbu premeniť svoj
život k lepšiemu. Takmer štyridsaťročný,
ale pubertou stále zmietaný otec rodiny
Fogi sa stále nepoučil z vlastných chýb.
Jeho úlety so sebou prinášajú i komické
momenty a prešľapy. So svojou partnerkou
Janou vychovávajú dve deti. Starší z nich je
Fogiho dospievajúci syn z prvého manžel-
stva Véna. Jana prežíva krízu v manželstve,
ktorá vyvrcholí v momente, keď Fogiho
vyhodia z práce a ona si nájde milenca.
Lavínu nečakaných udalostí zdiaľky sledu-
je, a možno nakoniec aj ovplyvní, miestny
guru Karel.
Vstupné: 2,50 €, MP 12 r., 105 min.

U Piatok 11. a sobota 12. máj
TO BUDE BOJ!
Ako ľahko sa dá zo súboja o vysnívané
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dievča urobiť Tretiu svetovú vojnu. Dvaja
špičkoví agenti CIA, Tuck a FDR sú kama-
ráti na život a na smrť, avšak len do chvíle
než sa obaja zbláznia do jednej a tej istej
slečny. Lauren je vo svojom pracovnom
živote úspešná, ale jej milostný život je
jedna veľká katastrofa. Po tom, čo ju nechá
priateľ, nemá na randenie a hľadanie nové-
ho vzťahu ani pomyslenie. Jej uletená
kamarátka ju prehovorí, aby skúsila šťastie
na internetovej zoznamke. Tu sa zoznámi
so sympaťákom Tuckom a dohodne si
s ním rande. Aby to nemala také jednodu-
ché, vo videopožičovni sa jej do cesty pri-
pletie aj pohľadný krásavec FDR. Lauren sa
rozhodne randiť zatiaľ s obomi, samozrej-
me bez najmenšej potuchy, že obaja
chlapci sú najlepšími kamarátmi a naviac
top agenti CIA. Zistenie, že sa obaja zami-
lovali do rovnakého dievčaťa, im však ich
priateľstvo tak trochu pokazí. Aj keď sa
dohodnú, že si pôjdu z cesty a Lauren
nepovedia, že sa poznajú, všetko je úplne
inak. Pre koho sa Lauren nakoniec rozhod-
ne? Pre odpoveď si diváci musia zájsť do
kina...
Vstupné: 2,50 €, MP 12 r., 96 min.

U Piatok 18. a sobota 19. máj
HUGO A JEHO VEĽKÝ OBJAV
Hugo Cabret je neobyčajný chlapec, ktorý
po otcovej smrti žije na parížskom vlako-
vom nástupišti u strýka alkoholika, ktorý tu
pracuje ako nastavovač staničných hodín.
Po otcovi zdedil Hugo vynaliezavosť
a robota s kľúčovou dierkou v tvare srdca,
ktorý možno ožije, ak sa do neho vloží ten
správny kľúč a potom  odovzdá chlapcovi
otcov odkaz. Aspoň v to dúfa. Neutíšiteľná
zvedavosť privedie Huga k predavačovi
mechanických hračiek a od neho aj ku
jeho chránenkyni, ktorá, hoci je to neuveri-
teľné, drží v rukách kľúč k rozlúšteniu
Hugovej životnej záhady. Ako k nemu priš-
la? Aké tajomstvo skrýva jej adoptívny pra-
rodič, že o ňom nesmie nikto hovoriť?
Skrýva robot skutočný otcov odkaz?            
Vstupné: 2,50 €, MP 12 r., 126 min.

Služby lekární 
1. máj Sotinská lekáreň

Sotinská ul. 1588
5. - 6. máj Sotinská lekáreň 

Sotinská ul. 1588
8. máj Lekáreň Melissa

Hurbanova 529
12. - 13. máj Lekáreň Melissa

Hurbanova 529
19. – 20. máj Lekáreň Verbascum 

Sotinská 1586 (Tesco)      
26. - 27. máj Lekáreň Sun Pharma 

Sotinská 1591 (pri kostole)

Okienko JDS
Posedenie  dôchod-

cov pri živej hudbe bude
vo štvrtok 17.  mája o 15.
hod.  v budove COOP Jednota.     NS  

Generačná sonda
Záhorská galéria v Senici pripravuje na

druhú polovicu mája, keď si celý kultúrny
svet pripomína Medzinárodný deň múzeí
a galérií výstavu 9 výtvarníkov s väzbami
na región Záhoria pod názvom 9X + 40
alebo Generačná sonda. Bohumil Bača,
Jozef Barinka, Ivan Dulanský, Jozef Gális,
Ľudovít Hološka, Milan Kubíček, Ján Ond-
riska, Milan Rašla a Lýdia Štolcová v jadre
predstavujú oporný pilier v profilácii zbier-
kotvorného i výstavného programu galé-
rie, ba dokonca stoja i pri vlastnom zrode
samotnej inštitúcie. Výstavu, ktorú kurátor-
sky garantuje Božena Juríčková, slávnost-
ne otvoria 17. mája  v Záhorskej galérii
v tradičnom čase o 17. hod.                   NS

Stopy
Takto jednoducho, no pritom výstižne

nazvali organizátori zo Záhorskej knižnice
a Záhorskej galérie  literárno-hudobné
pásmo venované nedožitým 80. narodeni-
nám poetky Lýdie Vadkerti – Gavorníko-
vej.  Uskutoční sa 18. mája o 17. hod.
v Záhorskej galérii. Podujatie je súčasťou
Dní  otvorených dverí v galérií ICOM. 

V rámci Dní otvorených dverí sa od 17.
do 20. mája uskutočnia v Záhorskej galérii
aj výtvarné a vedomostné  súťaže pre
školy, koncert a vernisáž  výstavy. NS

Oznam
Štatistický úrad SR od 23. apríla do 31.

mája robí štatistické Zisťovanie  o využíva-
ní informačných a komunikačných tech-
nológií v domácnostiach. Výsledky zisťo-
vania budú slúžiť na posúdenie vývoja
v tejto oblasti. Do zisťovania bolo vybrané
aj naše mesto. Pracovník ŠÚ SR poverený
funkciou opytovateľa je povinný sa preu-
kázať  osobitným poverením. Všetky infor-
mácie, ktoré domácnosti poskytnú, budú
anonymné a slúžia výlučne na štatistické
účely.                                        TS – ŠÚ SR

Deň Európy
Deň Európy pripadá na 9. máj a tento

symbolický dátum zrodu európskej spolu-
práce si pripomenieme aj v Senici aktivita-
mi Informačného centra Europe Direct. NS

Koncert
V koncertnej sále Základnej umeleckej

školy bude 11. mája o 16. hod.  koncert
mladých umelcov Konzervatória Bratisla-
va.                                                         NS


